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Május I.
Szerte az egész vi­

lágon e napon az 
utcákat, tereket ünnep­
lők száz meg száz mil­
liói töltik meg magasra 
emelve a nemzetközi 
munkásosztály vörös 
zászlaját, transzparense­
ken hirdetve a nemzet­
közi összefogást a bé­
kéért, minden nép tel­
jes felszabadulásáért, a 
szebb, boldogabb éle­
tért, a fegyverzet csök­
kentéséért, a leszerelé­
sért.

A II. Internacionálé 
alakuló kongresszusá­
nak határozata alapján 
1899 óta május elseje 
a munkásosztály nem­
zetközi harci sereg­
szemléje. Azóta nagyot 
változott a világ. Lét­
rejött a szocialista vi­
lágrendszer és ezzel 
megszűnt a kapitaliz­
mus egységes világrend­
szere. A Nagy Októberi 
Szocialista Forradalom 
győzelme fáklyaként vi­
lágította és világítja be 
az utat a nemzetközi 
munkásosztály, az el­
nyomott népek előtt; a 
kizsákmányolástól men­
tes szocialista társada­
lom megteremtéséhez. 
Hatvan év telt el azóta, 
és szerte a világon a 
kommunista pártok ve­
zetésével sorra sza­
badultak fel az évszá­
zadokig elnyomott né­
pek.

HJBazánk népe 1890 
" ■ óta ünnepli május 
elsejét, hűen kitartva, 
állandóan erősítve pár­
tunk vezetésével népünk 
internacionalista egysé­
gét. Népünk azon dol­
gozik napjainkban, hogy 
a gyakorlatban végre- 
hajtsuk az MSZMP XI. 
kongresszusának határo- 
zatait, megvalósítsuk az 
V. ötéves terv céljait. 
Dolgozóink tudják, hogy 
eredményes munkájuk 
nemcsak a saját érde­
keiket szolgálja, hanem 
n ma még szabadságu­
kért, függetlenségükért 
harcolókét is.

Vállalatunk dolgozói 
is csatlakozva a csepe­
li munkások felhívásá­
hoz, munkafelajánlások­
kal, a tervek túlteljesí­
tésével készülnek a 
Nagy Októberi Szocia­
lista Forradalom 60. év­
fordulójának méltó ün­
neplésére, ezzel is kife­
jezve dolgozóink prole­
tár internacionalizmu­
sát.

A nemzetközi mun­
kásosztály nagy ünne­
pén szeretettel és tisz­
telettel köszöntjük vál­
lalatunk minden dolgo­
zóját és kedves család­
jai.

RACZ GYULA 
vállalati szb-litkár

A technológia és technika fejlesztése

Eredményes kísérletek 
a //. sz. bányaüzemben

Az élőmunka hatékonyságának növelése érdeké­
ben — a vállalati terv részeként — a munka- és 
üzemszervezési program sok feladatot ír elő a II. sz. 
bányaüzem részére is. Megkértük Lábán János 
elvtársat, a II. sz. bányaüzem vezetőjét, hogy tájé­
koztassa olvasóinkat a munka- és üzemszervezés ed­
digi eredményeiről és a további feladatokról.— A termelékenység és az élőmunka hatékonysá­gának növelésére, a mun­ka könnyebbé tételére az üzemben intézkedési ter­veket készítettünk, ame­lyek dolgozóink javaslatait is tartalmazzák. Már a ta­valyi évben célul tűztük ki a különböző munkate­rületeken a munkaidő ki­használás vizsgálatát, a veszteségidők felmérését. A mélyebb szintek felé ha­ladva, sajnos egyre több időt vesz igénybe a mun­kahely megközelítése, mely a hasznos munkaidő ro­vására megy. Vizsgálataink alapján megállapítottuk, hogy ha a mélyebb szint­ről kezdjük a be- és ki­szállítást, akkor néhány percet nyerünk.Az új munkarend sze­rint dolgoznak a robban­tásoknál húsz perc maradt a füstre várásra. Itt úgy hosszabbítoták meg ezt az időt, hogy a reggeles mű­szakot nyolc perccel előbb­re hozták, ehhez a mun­kásszállítást is átszervez­ték.— Kísérletezünk a fém­süveges biztosítási móddal, a nagy átmérőjű előfúrá- sokkal. A GP—-1-es fúró­berendezéseket állványok­ra szereltük, hogy a fizi­kai munkát megkönnyít­
Magas erkölcsi elismerésAz 1976. évj eredmények alapján a bányaüzemek közül a II. sz. bányaüzem, a külszíni üzemek közül az Ércdúsító üzem része­sült Élüzem cím kitünte­tésben. a kitüntetéseket hazánk felsazbadulásának 32. évfordulója tiszteleté­re rendezett ünnepségek keretében adták át az üze­mi kollektíváknak.Az Ércdúsító üzem 1 lefe­dik alkalommal részesült e megtisztelő kitüntetésben. Az ünnepségen megjelent dr. Pintér József, a NIM Uránipari titkárságának vezetője, Komlódi József- né, a KISZ Pécs Városi Bizottságának első titkára Az Élüzem kitüntetés mel­lett egyéb állami és tár­sadalmi kitüntetéseket is 

sük, villanyszerelőink egy csoportja újítást dolgozott ki az érintésvédedelern tárgyában, egy olyan be­rendezést szerkesztettek, amely jelzi a hiba helyét.— A 16/25-ös vakakná­ból termelt kőzettömeg szállítási útvonalának rö­vidítéséhez szükséges re­konstrukció és szervezési intézkedések lehetőségét most vizsgáljuk. Célunk, hogy nyolc százalékkal csökkentsük a létszámot és tíz százalékkal pedig a szállítási költségeket.A II. sz. bányaüzem há­rom körletében jártunk, ahol az üzemvezető által elmondottak gyakorlati eredményeit s a műszaki és fizikai dolgozók haté­kony együttműködését lát­tuk.Az V-ös körletben a fej­tésekben 1970-ban kísérlet­képpen SVG acélsüvegeket használtak. A kísérlet be­vált, növekedett a terme­lékenység és a biztonság is. Mivel kevés SVG sü­veg van, célszerűbb volt koncentrált alkalmazásuk, ezért ez évben átad­ták az I-es körletben, ott üzemszerűen alkalmaz­zák már. A III. sz. ba­nyaüzem tapasztalatait to­vábbfejlesztve a feltörés­fúrásnál egyoszlopos fúró­

Élüzem-avatás
átadtak. Az üzem meg­kapta a legjobb üzemnek járó vándorserleget is. Ki­váló dolgozó kitüntetésben részesültek harmincketten, s mintegy 150 dolgozó 200 ezer forint pénzjutalmat kapott. *A II. sz. bányaüzemben is meleghangulatú ünnep­ségen vették át a kitün­tetést. Az üzem kollektí­vája ötödik alkalommal nyerte el a kitüntető cí­met. Lábán János üzemve­zetőnek Mátrai Árpád igazgatóhelyettes adta át 

berendezéssel dolgoznak a 28-as csapaton.A IV-es körletben a vá­gathajtásnál bevezették a két plusz háromfős telepi-' tést, amely a legideálisabb- nak bizonyult. A dolgozók újításai nyomán légcsa­torna emelőt, csorgavágót szerkesztettek és a hetes váltót alkalmazzák. Mind­ezek következtében a mun­ka könnyebbé vált, s az egy főre eső vágathajtási teljesítmény az előző év­hez viszonyítva tíz centi­méterrel nőtt műszakon­ként.Az I-es körletben kezd­ték el legrégebben a fa­anyag helyett a fémsüve­gek alkalmazását. Először lengyel és cseh, majd ké­sőbb a magyar SVG süve­geket használták, melynél nagyobb tömegű robbantás végezhető, s hosszabb az élettartama is. Ez hosszabb tévőn olcsóbb is. Kísérle­teznek a fejtéseknél a támmentes homlok kiala­kításával, mert így egy­szeri robbantással sokkal nagyobb kőzetmennyiséget tudnak.Minden üzemi terv szo­ros kapcsolatban van egy­mással. A műszaki fejlesz­tési terv, ha megvalósul, hat az üzem- és munka­szervezésre és fordítva is, valamint hat az egészség­védelemre, a költségekre és az élőmunka hatékony­ságára is. A II. sz. bánya­üzem kollektívája azon munkálkodik, hogy az V. ötéves tervben előírt fel­adatokat teljesítse.
Horváth Jánosné

az Élüzem címet jelentő oklevelet a következő sza­vak kíséretében: „Immár ötödik alkalommal nyerte el a II. sz. bányaüzem ezt a megtisztelő kitüntetést eredményes munkájáért, az üzemtől megszokott mér­tékletességgel és bizton­sággal. Legyen ez az ok­levél ösztönzés az eredmé­nyek további javítására.”A II. sz. bányaüzemben is kitüntetések és jutalmak átadásával zárult az ün­nepség.
1 K.
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A május 1-i 
felvonulás 
rendje

A szokásostól eltérő út­
vonalon történik ez évben 
a május elsejei felvonulás, 
ezért a gyülekező hely is 
megváltozott. A Szalay 
András utcában az SZMT 
székháznál levő dísztribün 
előtt vonul majd fel váro­
sunk lakossága. Vállala­
tunk dolgozói részére a 
gyülekezőhely a Hullám­
fürdőtől nyugatra, a József 
Attila utcában lesz. A gyü­
lekezési idő 8 órától 8,45 
óráig tart. Húszas sorok­
ban történik a felállás. A 
felvonulás 9 órakor,kezdő­
dik.

A felállás sorrendje a 
következő: Központ,
Anyag- és áruforgalmi fő­
osztály, II. sz. bányaüzem, 
III. sz. bányaüzem, IV. sz. 
bányaüzem, Kutató-mély­
fúró üzem, Ércdúsító üzem, 
Kísérleti kutatási és auto­
matizálási üzem, Szolgál­
tató üzem.

A pontos üzemi gyüle­
kezőhelyeket, s a dekorá­
ciós anyag tárolásának, 
majd az anyagok leadásá­
nak helyét az üzemi ren­
dezőkkel a helyszínen meg­
beszélik. A felvonulással 
kapcsolatban dolgozóink az 
üzemi röpgyűléseken bő­
vebb tájékoztatást kapnak.

Május 9—június 9-ig

Béke és 
barátság hónapA béke és barátság hó­nap Baranya megyei meg­nyitó rendezvényére május 9-én 16 órakor Komlón kerül sor, melyen részt vesz dr. Szentistványi Gyu- 
láné, a HNF Országos Ta­nácsának titkára.Kiemelt rendezvény lesz a magyar—lengyel barát­sági hét május 9—15-ig. Ezalatt hét kiállítást, több lengyel játék- és kisfimet mutatnak be. Barátsági gyűlések és rétegtalálko­zók lesznek Pécsett, vala­mint a megye más váro­saiban és falvaiban.Május 11—12-én rende­zik meg a Szovjetunióban tanult ösztöndíjas napokat, melyen a Szovjetunió fej­lődéséről tartanak előadá­sokat. Felavatják a Szov­jetunióban tanult ösztön­díjasok klubját és kirán­dulnak Kecskemétre.A társadalmi és tömeg­szervezetek a béke-barát­sági hónap keretében bé­kegyűléseket, tiltakozó és szolidaritási gyűléseket, ba­ráti találkozókat, csoportos beszélgetéseket, rétegtalál­kozókat szerveznek. így például a népfrontbizottsá­gok több száz községben szerveznek békegyűléseket, a Szakszervezetek Megyei Tanácsa ¡több mint har­minc üzemben tart béke és barátsági rendezvényt. Vállalatunknál a II. sz. bá­nyaüzemnél dr. Tisza Ist­
ván, az ÉDÜ-ben Oláh Ist­
ván, a Központban pedig 
dr. Virág Károly lesznek a béke és barátsági gyű­lések előadói.A KISZ megyei Bizott­sága szervezi az ifjúsági szervezetek, a fiatalok szo­lidaritási akcióit.

Takarékosság idővel, pénzzel, anyaggal

Egy kis igazítás a bödönön az épülő V. sz. bányaüzem aknatalpán.
Keller Gábor felvétele

Ülést tartott

a vállalati pártbizottság
Bejelentések, kérések intézése 
Épül az V. sz. bányaüzem

A vállalati pártbizottság a közelmúltban ülést 
tartott. A tanácskozáson több, a dolgozók széles ré­
tegét érintő téma került napirendre.

Még előrelátóbb gazdálkodástElőször Romvári Attila igazgatóhelyettes adott tá­jékoztatást az anyaggaz­dálkodás, a takarékosság­gal összefüggő határozatok végrehajtásáról. A jelen­tés részletesen foglalkozott az anyaggazdálkodás prob­lémáival (anyaghiány, kész­letgazdálkodási kérdések, import nehézségek, áremel­kedések stb.); a vállalati és üzemi vezetés szerveze­ti intézkedéseivel, az anyagtakarékosság eredmé­nyeivel. A kedvezőtlen je­lenségek ellenére 1976-ban
A lemaradás behozhatóEzután tájékoztató je­lentés hangzott el az V. sz. bányaüzem beruházási helyzetéről, és az 1977. évi feladatokról. A jelentés megállapította, hogy bár lemaradás van a program­előirányzathoz viszonyítva, de ez nem ok. az aggoda­lomra, rendkívüli intézke­désekre nincs szükség. Az egész beruházás előkészíté­se példás. A kivitelezés jól szervezett és rendszeresen figyelemmel kísérik a vég­rehajtást. A természeti nehézségek ellenére a munkák jól haladnak. A kivitelező vállalatokegyüttműködési szerződést kötöttek, s rendszeresen tájékoztatják egymást és vállalatunkat is a felmerü­lő problémákról. További feladat 1977-ben 229 mil­lió forint beépítés és a le­maradás csökkentése.Ezt követően Bimbó Jó­
zsef igazgatóhelyettes elő­terjesztésében jelentés hangzott el a fogadóórákon megjelentek ügyeinek inté­

a bányászati és feldolgo­zó tevékenységhez szüksé­ges alapanyagok zavarta­lanul rendelkezésre álltak.A napirend vitájában, felszólalók hangsúlyozták, hogy továbbra is előrelá­tóan kell az anyagokkal gazdálkodni, javítani kell a koordinációt; részesítsék elismerésben az anyaggaz­dálkodás terén kiemelkedő munkát végzőket és a pártszervezetek is tűzzék esetenként napirendre az anyaggazdálkodás kérdé­seit.
zéséről. Vállalatunknáligazgatói utasítás szabá­lyozza az ezzel kapcsolatos feladatokat. A felmérés megállapította, hogy a dol­gozók bejelentéseinek, ké­réseinek zömét a törvé­nyes határidőn belül elin­tézik. Az ügyek 80—85 százaléka tíz napon belül rendeződik. Néhány lakás­kérelem, bérjelleggű kérés intézése vesz igénybe hosz- szabb időt. A jogsegély­szolgálat eredményesen vesz részt a panaszügyek intézésében, de egyéb hasznos kezdeményezések is születtek (nyilvános pa- nasznap, hangos híradó felhasználás). A kedvező változás ellenére még ese­tenként tapasztalható sér­tő magatartás, huza-vona egyes bejelentések intézé­sénél.Ezeket meg kell szüntet­ni és az illetékes ügyinté­zők szemléletét meg kell változtatni, türelmesen kell foglalkozni a dolgozók ügyeivel.. Továbbra is fel­

adat a fogadónapok rend­szeres megtartása, ezt a gazdasági vezetők nem há­ríthatják a jogsegély szol­gálatra. a dolgozók beje­lentéseinek, kéréseinek gyors és emberies intézé­se szélesíti a szocialista demokráciát, ezért a napi­renden szereplő téma fon­tos politikai kérdés. Ennek megfelelően a vállalati, pártbizottság javasolta, | hogy az üzemi párt- és ■ társadalmi szervek is tűz- , zék napirendre a témát.Végül a pártbizottsági ülésen jelentés hangzott el a párt-végrehajtóbizottság munkájáról, amit az ülés részvevői egyhangúan tu­domásul vettek.
Juhász Károly
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Az ember nem madár, 
ne járjon a fellegekben...

Mindig 
a földön!

Újsághír: A Népköztársa­
ság Elnöki Tanácsa hazánk 
felszabadulásának 32. év­
fordulója alkalmából ered­
ményes munkája elismeré­
séül a Munka Érdemrend 
ezüst fokozatát adományozta 
Antal Endrének, a Mecseki 
Ércbányászati Vállalat akná­
szának.Vajon mi lehet a titka azoknak az embereknek, akiknek arckifejezése idős korukban is a fiatalságra jellemző jókedvet és opti­mizmust tükrözi? Honnan veszik az erőt, hogyan él­nek ezek az emberek? Gondolatban feltett kérdé­seimre máris válaszol An­tal Endre, vállalatunk II. sz. bányaüzemének néhány hetes nyugdíjasa, aki a munkakezdés éveiről be­szél.— Ma már senki sem hiszi el, milyen nehéz volt a munkábaállás, a pálya­választás a 30-as években. Nem az döntött, hogy ki milyen szakmát szeretett volna tanulni, hanem az, hogy melyik inas kapott jobb ellátást, több enniva­lót. *így lett kereskedőinas, majd péksegéd, s szaba­dulása után hűtlen szak­májához, amikor Németor­szágban vállalt munkát egy gépgyárban. Nem bír­ta sokáig, mert a magya­rokat csak egyszerűen ci­gánynak hívták, mindent jegyre árultak, • még a nyakkendőt is, és a hónap végén gyakori volt a kop­lalás. Ezután Becsben vál­lalt munkát, majd hazalá­togat Magyarországra és máris kezében a behívó.Keresem az arcán, a ke­ze mozdulatán ezeknek az éveknek a nyomát, valami keserű tapasztalatot várok, de tekintete nyugodt, hang­ja szinte vidám, ahogy mesélj rengeteg élményét. Már 1952-ben járunk, ami­kor munkára jelentkezett a Földalatti Vasútépítő Vállalatnál.— Itt szereztem meg a vájárképesítést és szeret' tem meg a bányamunkát, itt lettem sztahanovista, ami nagy dicsőséget és sok pénzt jelentett — mondja.
I. Országos Bánya­
földtani ankét

A Magyarhoni Földtani Tár­
sulat országos nagy rendezvé­
nye zajlott le április 20-22-ig 
a MÉV központi tanácstermé­
ben, a Dél-dunántúli Területi 
és az Általános Földtani Szak­
osztály szervezésében, melyen 
kétszázhúsz szakember jelent 
meg. Az ankéton dr. Dank 
Viktor, a társulat orzságos el­
nöke tartott bevezető előadást, 
majd Tóka Jenő, vállalatunk 
igazgatója, üdvözlő beszédét 
Dr. Barabás Andor olvasta 
fel, melyben hangsúlyozta a 
bányageológia fontosságát,
szólt arról, hogy a mai bá­
nyászati termelés több szak­
ma együttes tevékenységének 
eredménye. A bányageológia 
a termelésirányítás része, fon­
tos szerepe van az ésszerű ter­
melés kialakításában. A hu­
szonöt éve szervezett bánya­
geológia életében ez az első 
országos jellegű összejövetel, 
mely tapasztalatcsere jellegű, 
és várhatóan hasznos lesz.

Vállalatunk geológusai közül

A vállalat megszűnése után a következő állomá­sok: iszkaszentgyörgyi bau­xitbánya és 1957-ben a pé­csi uránbánya.Vájárként kezdte Endre bácsi, de így szólították munkatársai és felettesei akkor is, amikor robbantó­mester, majd aknász lett. Jó munkájának hivatalos elismerése a több alkalom­mal kiérdemelt Kiváló dol­gozó kitüntetés, Kiváló bá­nyász cím, de arra a leg­büszkébb, hogy szerették, akik vele dolgoztak.— Az ember munkatár­sainak ne okozzon bosszú­ságot, legyen becsületes és viselkedjen úgy, hogy ki­érdemelje embertársai vi- szontszeretetét — vissz­hangzik a gondolat, mely- lyel nemrég Selye prófesz- szor könyvében találkoz­tam.Kevés ember szánja el magát tanulásra 40 éves korban. Endre bácsi 43 
éves volt, amikor átvette a bányaipari technikum oklevelét, majd elvégezte a marxista középiskolát.A nyugdíjas évek sokak számára a tétlenség évei. Amikor erről beszélek könnyen meggyőz arról, hogy ő nem fog unatkozni.— öt gyerekem van, a? öt család, unokák, remé­lem még újabb unokák*  s én mindig a család rendel­kezésére állok. Az ember úgy alakítsa a családi éle­tét, hogy boldogan éljen. A jó családi élet alapja 3 jó munkavégzésnek. Én igyekeztem ezt követni és úgy érzem, hogy elégedett és boldog ember vagyokFelnőnek az unokák és megtanulják Endre bácsi egymondatos életbölcsessé gét, amelyet egész eddig1 életében vezérelvként kö­vetett: — Az ember nen madár, ne járjon a felle­gekben. a földön kell jár ni, mégha göröngyös is a! út.Beszélgetésünk elejéi titkot sejtettem, most úgJ érzem, közelebb jutottam 1 megfejtéshez.

Kartali Istvá’

dr. Barabás Andor, dr. * 
rágh Károly, Kővári JánO 
Mikolay István, Érdi KraU- 
Gábor és Bodrogi Frigyes ta 
tottak előadásokat, melyebb* 1 
ismertették lelőhelyünk <ö*. ‘ 
tani felépítését, érckutat4, 
módszerét, az érckeletkeZ*  
törvényszerűségeit, valamint 
feltárással, előkészítéssel ¿s. 
fejtéssel kapcsolatos geológ‘‘ 
feladatokat, azok megölj* 4 
módjait. Valamennyi elő4“ 
hangsúlyozta a gazdaságos t*  
meléssel kapcsolatban a fo* ‘ 
tani alapok fontosságát. ..

Ezt követően a Magyar Sz* ’ 
bányászati Tröszt, majd a ‘ 
sodik napon az Országos EJ. 
és Ásványbányák és a ?*.  
gyár, Alumíniumipari Trö’j 
bányageológusai tartottak e‘( 
adásokat. Az első ország 
bányaföldtani szakmai tan»*-  
hozás befejező napján a 
dégek a Mecseki Szénbánj 
és vállalatunk üzemeiben pi 
nyalátogatáson vettek részig
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Korunk legfőbb követelménye

A hatékonyság,
az eredményesség
növelése

A fizikai munka meg­
könnyítésére szolgál ez az 
újítás. A csavarorsós sín- 
hajlítót egy hidraulikus 
berendezés váltotta fel, ke­
vesebb fizikai munkával, 
könnyebben hajlítható meg 
a legvastagabb vasúti sín 
is. Az újítás a II. sz. bá­
nyaüzemnél született és 
már több berendezés elké­
szült.E követelmény kielégí­tését hivatott segíteni a vállalat munka- és üzem­szervezési tevékenysége is. Számolnunk kell azzal, hogy a bányászat növekvő terhei, a költségek növe­kedése mind nehezebben lesznek ellensúlyozhatok, ezért — már ebben az év­ben is — közös erővel kell törekednünk az inten­zív tényezők működtetésé­re, a még lehetséges to­vábbi tartalékok feltárásá­ra. így összességében szer­vező tevékenységünket — közös összefogással — ki­emelten az alábbi felada­tok megoldására irányít­juk.További folyamatos ku­tatást és megfigyelést kell végezni a munka szerve­zettségének javításáért — a munkahelyek adottsá­gaiban rejlő kapacitás tar­talékok feltárásáért — a '•étien és kényszervárako­zások megszüntetéséért, végső soron a teljesítmé­nyek növekedésére vissza- tartóan ható veszteségfor­rások feltárásáért, csök­kentéséért felszámolásá­ért.

**♦Folyamatos vizsgálattal fel kell tárni a végzett munka mennyiségével és minőségével — a jelenlegi­nél — szorosabban kapcso­latban álló bérezési lehető­ségeket, biztosítani kell a több és a jobb munkára ösztönző bérezési módok, elsősorban a teljesítmény­bér bevezetését.A feltárás, előkészítés és a földalatti kutatás jelen­legi tervezési gyakorlatát —- az eddig kialakult geo­lógiai és geofizikai tapasz­talatok birtokában — fe­lül kell vizsgálni. Keresni kell a fajlagos mutatók csökkentésének lehetősé­geit.Vizsgálni kell a terme­lés, a feldolgozás és a szol­gáltatás munkaterületein (munkafolyamataiban) a célnak és rendeltetésnek megfelelő, a jelenleginél olcsóbb (gazdaságosabb)

anyagok helyettesítésének lehetőségeit.Az elsődleges rendeltetés szempontjából az eseten­ként selejtezésre kerülő anyagok felülvizsgálatával ki kell jelölni azokat, me­lyeknek újrahasznosítása a vállalat egyes munkafo­lyamataiban — ha csak csökkentett igények kielé­gítése mellett lehetséges.A növekvő és anyagárak tosítani kell, hogy a fenn­tartási költségek csak „rész­ben” növekedjnek. Ennek érdekében ösztönözni kell a karbantartó dolgozók munkatermelékenységét, fe­lül kell vizsgálni a kar­bantartás céljaira felhasz­nált anyagok mennyiségi és minőségi normáit, meg kell szervezni a karban­tartás alkalmával vissza­nyert haszonanyagok to­vábbi célszerű felhasználá­sát, vagy értékesítését.

is — de mégbérköltségek mellett biz­

sál — a leggazdaságosabb termékek gyártásával — maximálisan ki kell hasz­nálni a melléktevékenysé­gek létesített kapacitását. Mindazokat a folyosójel- legű bányatérségeket, me­lyek az V. sz. bányaüzem feltárását szolgálják, gyors- vágathajtási munkamód­szerrel kell megépíteni.
MÉV

Szervezési osztály

bányászatot e tekin- 
tetben a társadalom 

eddig is megkülönbözte­
tetten kezelte. A munka­
ügyi miniszter közelmúlt­
ban megjelent közlemé­
nye ezt külön kiemelte 
és a rendeletekben sza­
bályozott kérdések vég­
rehajtására egyértelműen 
rendelkezett. Ennek el­
lenére, de ettől függet­
lenül is — a társadalom 
hasonlóképpen elvárja 
minden dolgozótól —, 
hogy bányamunkára va­
ló alkalmasságtól füg­
getlenül — a meglevő 
képességet, munkaerejét 
az üzem, a vállalat, il­
letve végső soron a tár­
sadalom szolgálatába 
lítsák.

Újabb kedvező intézkedés 
a csökkent munkaképességű 
dolgozókról

ál-A rehabilitáció — és nek széles területére e sorban nem térhetek ki —

Folyamatos vizsgálattal fel kell tárni, hogy mely anyagféleségek a leggyako­ribb hiánycikkek, milyen anyagok hiánya okozza a legnagyobb időtartamú kényszervárakozást, végső soron fel kell számolni a hiány keletkezésének okait. Keresni létszám ségeit. esetleg szerzett tokában pesítés célszerűségét és al­kalmazásának lehetőségeit.A központi döntőállo­másra érkező — érccel megrakott — csillék űrtar­talmának kihasználása 100 százalék alatt van. A bá­nyába visszairányított üres csillék több-kevesebb — a hasznos térfogatot csök­kentő — kőzettel közle­kednek. Ennek felszámolá­sára tartós eredményt biz­tosító intézkedést kell ten­ni.Folyamatos piackutatás-

keli a nem fizikai csökkentés lehető- Vizsgálni kell — más vállalatoknál tapasztalatok bir- — az ügyvitel gé-

dolgozóink körében két te­rületre korlátozódik általá­én- bán. Ennek egyik területe Par a munkakör, amit vala­hogy úgy kell megválasz­tani a munkaadónak — az üzemorvos véleményével egyezően —, hogy a bá­nyamunkára alkalmatlanná vált dolgozó sokszor szub­jektív véleményével és más körülmény figyelem­bevételével, illetve egyál­talán illeszthető legyen. E területen tapasztalható — talán sokszor indokolt elő­ítélet miatt — a legna­gyobb bizalmatlanság.

nyászkedvezmény”-ként is­mert. (R. 82. §, ill. 7) Tb. K. 1976. 7. sz. SZOT Társ. Főig elvi állásfoglalás 2. pont.)— A keresetkiegészítésre vonatkozó jogszabály, több módosítás után is úgy ren­delkezik, hogy azt évente kell megállapítani. Uj az, hogy egy éven belül akkor is. meg kell állapítani, hogyha az áthelyezésre habilitációs intézkedés rán került sor. Ez nem natkozik természetesen ra az esetre, ha egynapnál rövidebb időre más munka végzésével bízzák meg a keresetkiegészítés­ben részesülő dolgozót.— Egyedi esetként je­lentkezett —• de most már általános érvényű rendel­kezés szabályozza — a re­habilitációs rendeletek ha­tálya alá tartozik az a dol­gozó, akinek rokkantsági nyugdíja bármilyen miatt megszűnik, és üzem újból

re- so- vo- ar- hó-
II. sz. bányaüzemi 59-es feltöréshajtó ifjúsági szocialista brigád még nem tartozik az „aranyos” bri­gádok közé. A mozgalom­ban a brigádzászlóért küz­döttek, de olyan lelkese­déssel, és olyan eredmé­nyesen, mintha az arany­koszorús jelvényért küz- denének. A KISZ IX. kongresszusán hirdetett

munkaversenyhez csatla­koztak és termelési válla­lásukat 15 százalékkal, anyaggazdálkodási vállalá­sukat 6 százalékkal meg­emelték. Mindezt úgy tel­jesítették 141,7 százalékra, anyaggazdálkodásukat 73,1 százalékra, hogy közben üzemérdekből az 54-es szo­cialista brigáddal össze­vontan más feladattal bíz­

Kiemelt elbírálás

Ércrakodás két géppel a IV. sz. bányaüzem 21. szo­
cialista brigád vájvégi munkahelyén.

Keller Gábor felvétele

Baleset
— tanulságokkal

1977 márciusában az Érc­
dúsító üzem egyik fürdő­
kezelője falhoz támasztott 
kétágú létráról akart abla­
kot tisztítani. A létrán állt, 
amikor a helytelen kitá­
masztás következtében a 
létra elcsúszott és a dolgo­
zó leesett. Bal csuklóját és 
bal térdét megütötte, csak 
a szerencsének köszönhető, 
hogy súlyosabb sérülés 
nem következett be.

A baleset szabálytalan 
munkavégzés miatt kelet­
kezett, mivel a kétágú lét­
rát csak rendeltetésének 
megfelelően, az ABEO 15.5. 
pontjában előírtak megtar­
tásával szabad használni.

„Kétágú létrát támasztó­
létraként, vagy állványo­
záshoz felhasználni tilos!”

Létrák használatánál az 
ABEO 15.1. pontja az aláb­
biakat írja elő. „Csak biz­
tonságos és a mindenkori 
célnak és igénybevételnek 
megfelelő, jó állapotban 
levő, elcsúszás és félrebil- 
lenés ellen biztosított lét­
rákat, hordozható lépcső­
ket szabad kiadni, illetve 
használni.” A balesetek 
bekövetkezését az előírások 
szigorú megtartásával és 
mcgtartatásával előzhetjük 
meg, melyre tanulságként 
szolgáljon a fenti példa.

TÖRÖK ISTVÁN

fák meg a brigádot. Pél­damutató volt a társadal­mi munkájuk az üzem te­rületén, a balatonmáriai üdülőtelepen és az V. sz. bányaüzem útépítésénél.Baranyi Sándor brigád­vezető élenjárt az önálló klubest szervezésében, melyre a többi egyszakos brigádokat hívták meg. A kongresszusi munkaver­senyben elért kimagasló teljesítményük és a KISZ- ben végzett aktív politikai munkájuk alapján a KISZ Kongresszusi zászló kitün­tetést kapták.
Kukái András

A bányászatban foglal­koztatott dolgozók a társa­dalmon belül megkülön­böztetett, kiemelt elbírá­lásban — és ebből fakadó­an társadalmi ellátásban is részesülnek. A társadalom ugyanúgy elvárja a bányá­szoktól, hogy sokoldalú ké­pességeiket a társadalom hasznára, javára föld alatti munkahelyen kívül is hasz­nosítsák.A Bányaipari Dolgozók Szakszervezete — és itt el­sősorban a MÉV szakszer­vezetének ösztönzését kell említeni — elérte azt, hogy a keresetkiegészítésben ré­szesülő (vagy még nem ré­szesülő) bányászok bérki­egészítése az átlagos ipari munkás anyagi rehabilitá­ciójánál lényegesen kedve­zőbb legyen. Ezt ma már jogszabály rendezi. A jog­szabályi megkülönböztetés azonban újabb ellentmon­dást szült a bányászaton belül is, amit a hivatko­zott munkaügyi miniszteri állásfoglalás oldott fel. A lényegét az alábbiakban lehet röviden vázolni:— Egyértelműen leszöge­zi az állásfoglalás, hogy a bányászatban foglalkoz­tatott (föld alatti, fizikai) dolgozókra is vonatkozik az, hogy amennyiben ked­vezőbb, a keresetkiegészí­tés megállapításánál kér­hetik (ezt a vonatkozó Igazgatói utasítás kötelező­vé teszi a megállapító szerv részére) az úgynevezett „szakmai átlag” figyelem­bevételét. Ezt a sokáig vi­tatott (vágathajtó vájár, fejtési vájár, fenntartó vá­jár stb.) szakmai átlagot is egyértelművé kell tenni: vájár, segédvájár, csillés stb. ugyanúgy, mint a nyugdíj megállapítására vonatkozó szakmai átlagot, ami a köztudatban „bá-

ok az (visszavételi kényszer nélkül) alkalmaz­za, vagy a tanács illetékes munkaügyi szerve más munkáltatóhoz közvetíti ki.—. Sokáig vitatott volt, de most már tisztázott: az áthelyezés időpontjában csak az életkort és az ah­hoz kapcsolt [18/1975. (XII. 28.) MüM—EüM—PM sz. rend. 2. §] föld alatti fizi­kai munkakörben eltöltött időt kell vizsgálni, a .kere­setkiegészítésre való jogo­sultság szempontjából. An­nak mértékét az igény ér­vényesítéskor fennálló helyzet alapján kell elbí­rálni.

Tudjuk, hogy „egy” jo­gi rendezés nem old meg — nem is oldhat meg — egy iparág (különös tekin­tettel a bányamunka ve­szélyére és ártalmaira) re­habilitációs, foglalkozási, emberi gondját. Ez társa­dalmi, valamennyiünket érintő kérdés. Egyszerűen fogalmazva: amennyiveltöbb a munkabéren felüli juttatásban részesülő dol­gozó, azt a dolgozó társai­nak kell megtermelni!Nem könnyű a megter­melt javak igazságos el­osztása, de a XI. kongresz- szus határozottan leszögez­te, hogy a társadalombiz­tosítás által folyósított szolgáltatások reálértékét meg kell óvni, és ez a ke­resetkiegészítésre is vonat­kozik.
Benkő József
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A rehabilitáció 
a társadalom és

az egyén 
közös 
ügye!

Valamennyiünket 
érintő kérdés
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940 kötetes az ÉDÜ könyvtára, melynek havonta mint­
egy 150—200 rendszeres olvasója van. Könyvtárosok: 
Czérna Istvánné és Horváth Jenőné.

Keller Gábor felvétele

Több „újra” 
lenne szükség
Vélemények a Munka 
és művelődés mozgalomról

A Munka és művelődés mozgalom 1976. évi szaka­sza eredményes volt. A ve­télkedők során a szocialis­ta brigádok magas fokú politikai aktivitásról, szé­leskörű ismeretekről és egészséges versenyszellem­ről tettek tanúbizonyságot. Ezen tapasztalatok ismere­tében vizsgálva a mozga­lom célját megnéztük, hogy érvényesül ez például a IV. sz. bányaüzemben, mennyiben segít a szocia­lista brigádoknak? Ezt kérdeztük Varga Gézától, az Eötvös Loránd szocia­lista brigád vezetőjétől.®— Meg kell őszintén mondani, hogy a mozga­lom szervezettsége jó, de a brigádban az a vélemény, hogy a rendezvények ezen a szinten nem sok újat nyújtanak. A színházláto­gatás, planetáriumlátoga­tás és a TIT-vonatkozású rendezvények mind ismer­tek. Véleményünk szerint az elkövetkezendő időszak­ban több újat, kevésbé is­mert előadásokat stb. kel­lene a mozgalom szerve­zőinek a programba be­vonni.
Palágyi Ernőnek, a Blá- thy Ottó föld alatti vil­lanyszerelő ifjúsági szocia­lista brigád helyettes ve­zetőjének véleménye a kö­vetkező :— A mozgalom politikai és szakmai része, a brigád részére nem a vállalás tel­jesítését segíti elő, mert ezen szempontok vállalá­sainkban úgyis szerepel­nek. Szerintünk a válla­lásunk teljesítését annyi­ban segíti az MM-akció, hogy a kulturális program 

szervezett, és ez, azt hi­szem, más brigádoknak is igen előnyös.Megkérdeztük még a KISZ irodai alapszervezet I sportfelelősét, ifj. Búj tor Bélát, hogy a munkásmű­velődés előmozdítása érde­kében biztosított egész éves program miként segíti alapszervezetük munkáját, I mennyiben befolyásolja azt?
&— Az alapszervezetnek meg van a maga akció­programja, rendezvények, kirándulások stb. — mon­dotta. — A mozgalom sze­rintünk a kultúrprogram- jával szól bele az alap­szervezetek munkájába. Ez úgy értendő, hogy több kulturálódási lehetőséget teremt,' amely a mai tár­sadalom emberének a kul­turális és gazdasági élet kérdéseiben csak segíthet.

Dénes Lászlóné

A SÁGVÁRI ENDRE 
MŰVELŐDÉSI HÁZ 
ÉS AZ IFJÜSAGI HÁZ 
MÁJUSI PROGRAMJÁBÓL

Ságvári Endre Művelődési Ház

I- én 17—22 óráig: Ifjúsági
majális.

3-án 19 órakor: Felelet az 
életnek címmel zenés irodalmi 
est Adyról. Műsorvezető Tar­
ján Tamás. Közreműködnek: 
Kútvölgyi Erzsébet Jászal-dí- 
jas, Cs. Németh László, Kál- 
di Nóra, Kovács István és a 
Tolcsvai trió. (Munka és mű­
velődés akcióhoz.)

5-én 18 órakor: Ének a be­
kéről, irodalmi színpad Csiz­
madia Sándor közreműködésé­
vel. (ÉDÜ részére.)

5- én 16 órakor: Zenetörténe­
ti sorozat II. (Munka és mű­
velődés akció.) , . ,

6- án 16 órakor: Munkásaka­
démia V. Szülők—nevelők fel­
adata a gyermek nevelésében. 
Előadó: Jakab László.

II- én 16 órakor: Látogatás 
a Természettudományi Stúdió-

Megkezdték 
a Ságvári Endre 
Művelődési Ház 
bővítését

A Ságvári Endre Műve­lődési Ház bővítésének ter­vét vállalatunk beruházási osztályának tervezői készí­tik, a kivitelezési munká­kat pedig Szolgáltató üze­münk építészeti üzemegy­sége végzi. A várható költ­ség 10 millió forint, mely­hez négymillió forinttal já­rult hozzá a Szakszerveze­tek Országos Tanácsa. S hogy milyen lesz az új épület, arról Zámbó Ist­ván, a beruházási osztály tervező csoportjának veze­tője adott tájékoztatást.— A nyugati oldalon lesz a főbejárat, amely egy nagyobb előcsarnokba ve­zet, ahol középen ruhatár, az északi oldalon büfé és vizesblokk (női és férfi w. C.), a déli oldalon az eme­letre vezető lépcső, vala­mint irodák lesznek. A lé­tesítmény nyugati végébe egy 65 négyzetméteres kis­tanácsterem és egy könyv­tár kerül, a hozzá tartozó olvasó helyiséggel.— Az emeleten a lépcső egy több mint száz négy­zetméteres előcsarnokhoz csatlakozik, melytől észak­ra vizesblokk, iroda és a régi épület megközelítésé­re szolgáló lépcsőház ke­rül. Keletre helyezkedik el a színpaddal ellátott né­zőtér, az öltözővel és rak­tárral. A nézőtér befogadó­képessége 270 ülőhely, ki­állítás, vagy más rendez­vény esetén a székek el­mozdíthatok. Ezzel körül­
Gépjármű és alkohol

A nagy gyorsasággal mozgo 
gépjárművek vezetése mindig 
a veszélyes foglalkozások kö­
zé számított. Napjainkban a 
járművek rohamos növekedése 
miatt a veszély tovább foko­
zódott. A gépjármű vezetője 
sok, tőle független veszélyté­
nyezőnek van kitéve - a jár­
mű hirtelen hibája, az út- és 
időjárási viszonyok stb. 
hogy azt már nem kellene 
egy kizárólag a vezetőtől füg­
gő, igen súlyos tényezővel to­
vább növelni.

Mi ez a kimondottan a ve­
zetőtől függő súlyos veszélyes­
ségi tényező? Az alkoholfo­
gyasztás vezetés előtt, vagy 
vezetés közben! Sajnos az 
utóbbi években minden tiltó 
rendelkezés ellenére sokon ve­
zettek gépjárművet ittas álla­
potban, nem gondolván a be­
láthatatlan következményekre. 
Ezt igazolják az elszomorító 
baleseti statisztikák is.

Idézet a közlekedésrendészet 
kiadványából: „A vezető ittas­
sága miatt 1974-ben. 3480, 1975- 

bán. Autóbusz indul a műve­
lődési háztól 16 órakor, visz- 
sza körülbelül 18,30 órakor.

12-én  18 órakor: Somos Mik­
lós budapseti festőművész ki­
állításának ünnepélyes meg­
nyitása. A kiállítás megtekint­
hető 26-lg vasárnap kivételével 
naponta 16-20 óráig. (Pincega­
léria.)

12-én 18 órakor: A kijelölt
színházi előadás megtekintése, 
utána munkás—művész talál­
kozó. (II. sz. bányaüzem ré­
szére.)

12- én 16 órakor: Biológiai 
sorozat II. (Munka és műve­
lődési akcióhoz.)

13- án 16 órakor: Munkásaka­
démia V/2. Szülők-nevelők 

belül 400 személy befoga­dására válik alkalmassá a terem. A színpad az elő­írásoknak megfelelően 12,3 méterszer 7,8 méter. A né­zőtér déli végében lesz egy galéria rész, amelyben két- gépes normál film vetíté­séhez szükséges helyisége­ket alakítanak ki.— Az új és régi épület közötti nyaktagon keresz­tül lehet majd megközelí­teni a régi épületet, ahol átalakítják a jelenlegi he­lyiségeket. A nagyteremből egy 127 négyzetméteres ze­nekari próbaterem és egy hasonló nagyságú tanácste­rem lesz.— A bővítés egy nyak­taggal kapcsolódik a Ság­vári Endre Művelődési Házhoz, melynek befogadó mérete 25x25 méter. Az épület egyemeletes, tizen­két méter magas, könnyű acélváz szerkezetű lesz. A felső rész alumínium tra­péz hullámlemez burkolást kap, középre pedig egyelo- xált alumínium árnyékoló szerkezet kerül, amely esz­tétikailag is emeli az épü­letet. Az alsó részt Zsol- nay-kerámia burkolólapok­kal borítják majd.— Az alapozási munkák befejeződtek, s jelenleg a lábazati fal szigetelése és falazása készül. A tervek szerint jövő év végére fe­jeződik be az építkezés — fejezte be tájékoztatóját Zámbó elvtárs.
Horváth Jánosné

ben pedig 3730 esetben okoz­
tak gépjárművel személyi sé­
rülést. A közlekedési bűncse­
lekmények száma 1974-ben 
17 401, 1975-ben 19 336 volt. E 
bűncselekmények 67,7 százalé­
kát ittas járművezető követte 
el. 1974 első nyolc hónapjában, 
4500 gépjárművezetői engedélyt 
kellett visszavonni ittas álla­
potban történő vezetés miatt. 
Jelentősen emelkedett az alko­
holos befolyásoltság mértéke 
is.”

Hogy miért foglalkozunk e 
kérdéssel? Azért, mert sok 
vállalati dolgozónk rendelke­
zik gépjárművel és szeretnénk 
a figyelmüket felhívni arra, 
hogy esetleges meggondolat­
lanságukkal maguk és ember­
társaik életének a veszélyezte­
tése mellett a vállalat terme­
lési eredményességét is veszé­
lyeztethetik. Sajnos vannak 
jelzések a közlekedésrendészet 
részéről, hogy vállalatunk dol­
gozói sem kivételek az elmon­
dottak alól.

gacsi mátyás

feladata a gyermek nevelésé­
ben. >

Állandó programok. Hétfő, 
csütörtök 16,30-18,30 óra: pszi­
chológiai tanácsadás. Kedd, 
szerda 16 és 17 óra: szabó­
varró tanfolyam. Csütörtök 18 
óra: szocialista brigádok klub­
estje (műsoros). Vasárnap 17- 
22 óra: Discó műsor, vezeti: 
Horváth Péter. Minden hónap 
első és harmadik keddjén 17— 
19 óra: jogügyi tanácsadás.

Ifjúsági Ház:

1-én 14-22 óra: Ifjúsági ma­
jális az Ifjúsági Parkban (Ba- 
lokány-Iiget). Közreműködnek:

A Pécs megyei város Ta­
nácsa V. B. titkára levélben 
értesítette vállalatunkat, hogy 
a termelő üzemek munkája 
folyamatosságának elősegítése, 
és az érdekképviseleti mű­
szakszám csökkentése 'érdeké­
ben a Pécs megyei város Ta­
nácsának elnöke utasításával 
megváltoztatta a tanácsi hi­
vatalok ügyfélfogadási rendjét. 
Az új szabályozás alapvető 
szempontja, hogy az állam­
polgárok lehetőleg munkaide­
jükön kívül intézzék tanácsi 
ügyeiket. A kerületi hivatalok 
ügyfélszolgálati irodáinál be­
vezetett, nyújtott ügyfélfoga­
dási időben is hetenként két 
napon 18 óráig segítik a dol­
gozókat ügyeik intézésében.

A termelő üzemek érdeké­
ben megváltoztatták az állam­
polgárok korábbi idézésének, 
meghívásának rendjét. Figye­
lembe vették a dolgozók idé­

Formákban kicsapódó gondolatok

Veres Mihály tárlatvezetése. Keller Gábor felvételeÉrdekes egyéniség, még érdekesebb modern fest­ményeit láthattuk legutóbb a Ságvári Endre Művelő­dési Ház pincegalériájában megrendezett kiállításon, melyet Horváth Olivér fes­tőművész, főiskolai docens nyitott meg. Kevés művész vállalja saját kiállításának tárlatvezetését, • de Veres Mihály szegedi festőmű­vész vállalta. A tárlatve­zetésből néhány gondola­tot.— Valahol a formák kö­zül ki kell menni naphoz, öleljük magunkhoz a na­pot. (Naphimnusz.)

Emlékszem, gyerekkorom­
ban, ha szóbakerült, ugyan­
csak összekevertem Ausztriát 
és Ausztráliát. Szegény anyám 
mennyit győzködött, hogy 
megértesse velem, hogy me­
lyik melyik, s végül a ken­
guruk országának nevezte el 
Ausztráliát és így tudtam a 
későbbiekben a két országot 
nem összekeverni.

Karikás együttes. Marcipán 
együttes, a nagykanizsai ama­
tőr színjátszó csoport. A ta­
von az MHSZ modellezők tar­
tanak bemutatót. Este: discó. 
Közreműködik a Gaudium 
együttes, valamint Kati és a 
Kerekperec együttes.

3-án 19 órakor: Egypár baj. 
Gárdos András és Sáfrán Ist­
ván vidám, szatirikus műsora.

5-én 19 órakor: Galaktika
est. vendégek: Kuczka Péter 
és Csernai Zoltán. Házigazda: 
Bükkösdi László.

10-én 19 órakor: Dávid boy 
Stori. Molnár Gergely zenés 
előadása, filmvetítéssel.

12- én 16 órakor: Az úttörő­
ház gyermekcsoportjának be­
mutatója.

13- án 19 órakor: A Ki mit 
tud pécsi szereplőinek közös 
bemutatója. Fellépnek: a KI- 
SZÖV táncegyüttes, az Ifjúsá­
gi Ház kamarakórusa, a Mar­
cipán és az Ergó együttes, 
valamint a Tanárképző Főis­
kola két zongoristája.

15-én 9,30 órakor: Az Úttörő­
ház gyermekcsoportjának be­
mutatója. 

zésénél a munkaidő-beosztásu­
kat és megjelenésükre egész­
napos határidőt tűztek ki. 
Amennyiben így is akadályoz­
tatva vannak a megjelenésben, 
úgy nyolc napon belül, keddi 
és csütörtöki ügyfélfogadási 
napokon a hivatal teljes mun­
kaideje alatt jogkövetkezmé­
nyek nélkül pótolhatják azt.

A városi szakigazgatási szer­
vek szerdán egész munkaidő­
ben, 8-16 óráig, ezenkívül hét­
fő délután 13—16 óráig, pénte­
ken 8—12 óráig és szombaton 
délelőt 8—12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást.

Mindhárom kerületi hivatal 
ügyfélszolgálatánál egységesen 
hétfőn és szerdán teljes mun­
kaidőben 7,30-16 óráig, kedden 
és csütörtökön nyújtott mun­
kaidőben 18 óráig, pénteken 
7,30-15 óráig, szombaton pedig 
munkakezdéstől 12 óráig tart 
a félfogadás.

Fuga: Valahol a káno­nok közöt vannak az ürdö- gi karmok, melyek vissza­fogják a kibontakozni aka­rókat. Mégis sikerül vala­kinek kiszáguldania közü­lük.Műveit létrohozó gondo­latok sokszor éveken ke­resztül foglalkoztatják, majd egyszerre kicsapódik formailag, melyet önkénte­lenül a belső „komputer” hoz létre. Reméljük, még viszontláthatjuk eddig be­fejezetlen és az ezután kö­vetkező festményeit.
| Keller Gábor

így érthetővé vált számom­
ra, hogy Virág Józsefné, a 
Szolgáltató üzem dolgozójának 
ismeretségi köre és munkatár­
sai is nyelvbotlásnak vették, 
amikor bejelentette, hogy 
Ausztráliába utazik. Azonban 
nem nyelvbotlásról volt szó, 
hanem háromhónapos utazás­
ról a messzi Ausztráliába.

Huszonhét órai repülőút 
után, időérzékét teljesen el­
veszítve, fáradtan érkezett 
meg Sydneybe Virág József­
né. Innen gépkocsival folytat­
ta útját a kinttartózkodása 
alatt otthont adó Newcastle 
felé.

Néhány sorban leírni az 
Ausztráliában látottakat szinte 
lehetetlen. Az országra legjel­
lemzőbbek? Talán a hatalmas 
parkok, ahol százával „sétál­
nak” a kenguruk, s igen sze­
lídek. De az országra a ken­
guruk mellett az óriás papagá- 
lyok Is jellemzőek, s a szivár­
vány minden színében pom­
páznak. Aztán számtalan olyat) 
bekerített park van. ahová 
csak gépkocsival szabad a be­
járás, s a kiszállás nem aján­
latos, mert az oroszlánok sza­
badon sétálnak. Ausztráliában 
az erdőkben a mi fogalmunk 
szerinti kirándulás tilos, töb­
bek között a mérges kígyók 
miatt.
hl ausztrálok szeretnek ÍJ' 

vegosen élni, szeretik a csalá­
di házakat, s ezért van, hogy 
a nagyvárosok igen nagy te" 
rülcten fekszenek. SydneY 
egyik végéből a másikba át­
jutni gépkocsival is több óras 
utazást jelent.

Veress Tamás
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történelem
A KISZ KB Kiváló KISZ-szervezet
zászlaja a IV-es $z. bányaüzemben

A Szolgáltató üzem 
KISZ-alapszervezeténck Ifjúsá­
gi vitaköre a hazafiság, forra- 
dalmiság téma keretében vete- 
rántalákozót szervezett. Meg­
hívták özvegy Méhész György- 
nét, a legendás Petöfi-brigád 
volt partizánját, hogy beszél­
jen a fiataloknak az életéről.

Méhész Györgyné, aki na­
gyon jó előadó, elmondta, ho­
gyan került kapcsolatba a 
párttal mint fiatal lány. Kö­
vette édesapja nyomdokait, 
aki 1919-es kommunista volt. 
Már tizennégy évesen sejtösz- 
szekötö szerepet vállalt, és 
Siklós, Beremend, valamint a 
Dráva mellékén vitte az üze­
neteket és a röpcédulákat. 
Ahogy közeledett a front, hét 
fiú és két lány elhatározta, 
hogy fegyveresen harcol a fa­
siszták ellen.

Mintha filmet láttunk volna, 
úgy elevenedett meg előttünk 
amikor azt mesélte, hogyan 
szereztek fegyvert. Táncmulat­
ságot rendeztek, meghívták a 
német katonákat is, és min­
den ablakot elzártak, hogy jó 
meleg legyen bent. Egy fiatal 
a zenekarhoz ült és onnan fi­
gyelt, egy pedig kint az aj­
tóban várt, a többi elvegyült 
a táncolok között. A nagy 
melegben hamarosan lekerül­
tek a zubbonyok, derékszíjas- 
tól, pisztolytáskástól, ekkor 
léptek akcióba. Minden pisz­
tolytáskát kiürítettek és eltűn­
tek a faluból.

Ezután kerültek kapcsolatba 
a jugoszláv partizánokkal. Ak­
kor már több magyar is har­
colt közöttük és a zászlóal­
jat Petőfiről nezeték el. Ké­
sőbb, amikor Pécs felszaba­
dult, onnan is jöttek önkénte­
sek és ekkor avatták ezreddé 
a Petőfi-brigádot Csányoszrón.

Az ezredben öszesen tizen­
három nő volt. Amikor az 
első nagy feladat elvégzésére 
indultak, a parancsnok oda 
állt az ezred elé és azt mond­
ta, aki úgy érzi, hogy fél, az 
lépjen ki. Talán ekkor szorult 
el először a szíve, mert azt 
hitte rájuk, nőkre érti a pa­
rancsnok. Azonban senki sem 
.................., s ahogy visszaem- 

úgy érzi, ez volt az 
egy-

A közelmúltban Komló- di Józsefné, a KISZ Pécs Városi Bizottságának első titkára nagygyűlésen adta át Mészáros Istvánnak, a IV. sz. bányaüzem KISZ- szervezet titkárának a KISZ KB Kiváló KISZ- szervezet zászlót.Komlódi elvtársnő gra­tulációja és jókívánságai

után Mészáros István elv­társ a következő szavak­kal köszönte meg a kitün­tetést: — Köszönjük amegtisztelő, magas kitünte­tést, amely KlSZ-szerveze- tünket érte. Munkánkat, tevékenységünket az el­múlt időszakban valóban a fokozatos fejlődés jelle­mezte. ígéretet teszünk, így lesz ez az elkövetke­zendő időszakban is. A mindennapos feladataink mellett a magas kitüntetés az eddigieknél sokkal fe­lelősségteljesebb tevékeny­séget igényel tőlünk. Ennek tudatában ígérjük, hogy a kitüntetéshez méltón fo­gunk élni, dolgozni. Köszö­netét mondunk üzemünk kollektívájának, hogy segí­tett bennünket eredménye­ink elérésében.Ezután Tukora István, a vállalati KISZ-bizöttság

titkára köszöntötte üzem fiatalságát a kitün­tetés átvétele alkalmából és egy-egy fiatalnak Igaz­gatói, illetve MÉV KISZ- bizottság Dicsérő oklevelet adott át. IAz elmúlt évben kima­gasló munkát végző fia­taloknak és kollektívák­nak, Varga Ernő üzemve­zető két Kiváló dolgozó, 9 Kiváló ifjú mérnök és technikus kitüntetést adott át, 44 fő pénzjutalomban, 16 ifjúsági brigád Kiváló ifjúsági brigád kitüntetés­ben részesült.Az üzemi KISZ-vezetőség tárgy jutalmát és a 20 éves KISZ-tagságért járó jel­vényt kilenc olyan fiatal kapta, akik megalakulás óta tagjai a KISZ-nek és ma is aktív munkát fej­tenek ki.
Hrisztov B. Iván

A kamerák és mikrofonok világában

az

lépett ki, 
lékszik, ú__ 
a perc, amikor az ezred 
gye forrt.

Beszélt Fábián Béláról, 
fiatal pécsi partizánról, 
testére kötött robbanóanyag­
gal a Drávát átszelő hidat fel­
robbantotta a németek alatt. 
Tudta, hogy nem menekülhet, 
és egy percig sem tétovázott.

Arra a kérdésre, hogy mi­
lyennek látja a mai fiatalokat 
és mi a 
elmondta, 
nincs baj 
bán túl 
szerre akarnak mindent elér­
ni, és a nehézségeket nehe- 
Zen viselik el. Az egészséges 
fiirelmetlenség nem baj, hisz 
az hajtóerő is lehet, azonban 
a lehetőségeket nem szabad 
’’gyeimen kívül hagyni. A ma 
f°rradalmlságát úgy értelmez- 
te> hogy helytállni a munká- 
*>an, észrevenni és bírálni a 
hibákat, de főleg kijavítani 
azokat. A népszerűtlen fél­
órátokat is vállalva, az ideo- 
bjgia terén is ki kell állni a 
niarxizmus mellett.

A fiatalok virággal és 
ajándékkal köszöntötték 
kedves vendéget.

a 
aki

ma forradalmisága 
hogy alapjában 

a fiatalokkal. Azon- 
türelmetlenek, egy-

A tévében folyó Ki mit tud vetélkedő az egész or­szágot a készülékek elé ül­tette. Azt már sokan meg­írták, hogy mi volt a jó, a szép és, hogy mi nem. A „hazaiak” szorítottál?: „képviselőiknek”. így vol­tunk mi is, amikor a pé­csieket szólították a ka­merák elé. Együttéreztünk, szorítottunk a KISZÖV né­pi tánccsoportjának, a két főiskolás zongoravirtuóz lánynak, az Ifjúsági Ház kamarakórusának és a töb- beiknek. A egy kicsit mi tünk.Marosvölgyi ben került < üzembe lakatosnak. Mun­ka utáni kikapcsolódást az éneklésben talált, s erről kérdeztük.
— Hogyan és mikor ke­

rültél kapcsolatba az ének­
léssel?— Az általános iskolá- kezd- ének- ka- és a fülhallását.

győztesekkelis ünnepel-Zoltán 1969- a Szolgáltató

kis 
a

bán az énekkarban tem a barátkozást az léssel, próbára téve masz hangszálaimat hallgatóságMindkettő kiállhatta a pró­bát, mert tizennégy éves koromban komoly amatőr énekkarba, a Mecsek Együttesbe kerültem.

Tartalékból

HEGYI JÓZSEF

A Forradalmi ifjúsági napok rendezvénysorozat KISZ 
fogadalomtétellel zárult a felszabadulási emlékműnél. 
A fogadalom szövegét Szitkai Gábor, 1957-es KISZ- 
tag — a IV. sz. bányaüzem dolgozója __  olvasta fel.

Csöndör László felvétele

vált igazi szenvedélyemmé e műfaj, amit mi sem bi­zonyít jobban, hogy nyolc évig voltam az együttes tagja. Ezt követően három­éves kényszerpihenő kö­vetkezett, majd az ugyan; csak jól ismert és jóhírű Bartók Béla férfikarba ke­rültem. Egy éve az Ifjú­sági Ház vegyeskórust szervezett fiatalok részére. Jelentkeztem és felvettek. Az újonnan alakult kóru­sunk a múlt év decembe­rében a minősítő vizsgán elnyerte a Fesztiválkórus címet, s ekkor jelentkez­tünk a Ki mit tudra.
— Mi előzte meg a tévé­

beli szereplést, milyen érzés 
volt a legnagyobb nyilvá­
nosság előtt szerepelni?— A városi és megyei selejtezők után januárban utaztunk Budapestre, az országos selejtezőre. Itt a zsűri tartaléknak minősí­tett bennünket. így le is tettünk a további felké­szülésről. Az elődöntő előtt két héttel megtudtuk, hogj' mégis a kamerák elé áll­hatunk. a rövid idő alatti felkészülés fárasztó mun­kát jelentett, de most már tudjuk, hogy megérte. Az elődöntőben győztünk és így a döntőbe kerültünk. A sok itthonj próba után négy nappal előbb utaz­tunk fel Pestre, ahol a próbák egymást követték. Az adás előtti napon a főpróba teljes apparátus­sal, kamerákkal, mikrofo­nokkal történt. A színes adás miatt erősebb fényre volt szükség s ez magával hozta, hogy a hőmérsék­let 35—40 fok volt, ez csak nehezítette a szerep­lők helyzetét. A döntőben sikerült a legjobb formán­

kát nyújtani és így érthe­tő, hogy amilyen kilátás­talan volt a helyzetünk a selejtező után, a győze­lem csak növelte az örö­münket. Furcsa, de jó ér­zés az egész ország előtt szerepelni.
— A győzelemmel egy 

Varsó—Leningrád—Helsinki 
utazásra is megváltotta je­
gyét a kórus.— Igen. Szép út áll előt­tünk. Sokat olvasok és ér­deklődöm. hogy mi legyen az, amit a három ország­ban majd a szabad időm­ben megnézzek. Remélem, hogy sok szépet látok majd, ami egy életre él­mény marad számomra.

Veress Tamás

A II. sz. bányaüzemben a III. sz. táró kiképzésé­vel közel azonos időben kezdetét vette a tótvári te­rület kutatása, a IV. sz. táró építése. A képen a IV. sz. táró bejárata lát­ható. Itt folytak a kísér­letek a fúráskor keletkező por lekötésére és alkal­mazták először a vízöblí- téses fúrást. 1956-ban a vízöblítéses fúrás bevezeté­sével egyidőben a sztaha­novista mozgalom hatására kezdetét vette a gyorsított vágathajtás. Kezdetben ha­vi 100 folyóméter, a későb­bi években 200 folyóméter feletti vágathajtást tűztek célul egy csapatnak egy hónap alatt.A IV. sz. táró a tótvári terület föld alatti kutatá­sát. feltárását és leműve­lését szolgálta, viszonyla­gos önálló egységként üze­melt a II. sz. bányaüze­men belül. A tótvári te­rület anyag-, teher- és sze­mélyszállítását 1957-ig a IV. sz. táró szolgálta. Tót­vár önállósága a II. sz. bányaüzem szállítóaknájá­nak üzembehelyezésével, 1957-ben megszűnt.Kérjük kedves olvasóin­kat, hogy írják le és küld­jék el címünkre: hol fü- rödtek a tótváron dolgozó bányászok; kik dolgoztak a vízöblítéses fúrás kísér­leti munkáin; az 1956-os 100 folyóméter/hó vágat­hajtó csoportnak ki volt a vezetője és kik dolgoztak a csapaton; 1957—58-ban ki volt a gyorsvágathajtó csapat vezetője és kik dol­goztak a csapaton?örömmel tapasztaljuk, hogy egyre szaporodik azok száma, akik szerkesz­tőségünknek küldött leve­lükkel segítik az emléke-

zetben élő vállalati múlt felderítését és csokorba gyűjtését. Ezek közül most az I. sz. bányaüzem DISZ- brigád (1956) névsorát is­mertetjük Szente János nyugdíjas, Pécs, III. End- resz György út 11/b. szám alatti lakos leveléből.A DISZ-brigád vezetője Koch Béla vájár volt. A brigád tagjai: Koch Lajos és Heller Rudolf vájárok, Rodek János, Szente Já­nos, Szekeres József, Ne­mes Lajos, Nagy Zoltán. Harmat József, Békés Ist­ván, Dóczi Géza és László Lajos csillések voltak.Nagy Zoltán, a IV. sz. bányaüzem dolgozója leve­lében megemlíti még Csi­ba Lajos és Bencze Fe­renc nevét, akik — szerin­te — ugyancsak tagjai vol­tak a brigádnak, majd így folytatja:„Az ellenforradalom alatt lényegében egyik ak­na sem került víz alá, mert a víztelenítésére az ügyelet és a bányafenntar- szervezve.tás meg voltAnnyi energiát kapott az üzem, amennyi nítéshez kellett, azonban, hogy a ran elöntötte a 5—20 centiméter bán, mert a zsompok be­fogadóképessége igen ki­csiny volt. Ekkora víz azonban az ellenforrada­lom előtt is volt — a csil­lefordító korongok köny- nyebben működtek —, amit természetesnek tartot­tunk.”Köszönjük és várjuk to­vábbi leveleiket. Címünk: Mecseki Ércbányász szer­kesztősége, 7633 Pécs, 39-es dandár út 19.

a víztele- Az igaz víz gyak- vágatokat magasság­

Geisz Ferenc

A munkának beérik a gyümölcse
Ásványi kincseink felkutatá­

sa és kiaknázása elsőrendű 
feladata népgazdaságunknak. 
A világpiacon bekövetkezett 
nyersanyagdrágulás Ismételten 
fontossá tette a hazai ásvány­
kincsek felkutatását és ennek 
mind gazdaságosabb kiakná­
zását. E feladatok megoldá­
sában jelentős feladatot ka­
pott a Kutató-mélyfúró üzem 
is.

Családjuktól, barátaiktól tá­
vol, sokszor több száz kilomé­
terre végzik nehéz, fárasztó 
munkájukat. Az időjárás vi­
szontagságai sokszor nehéz 
órákat, heteket jelentenek az 
ott dolgozóknak. Kemény, fá­
rasztó és teljes embert kívánó 
munka ez. Sokszor a gépekbe 
szorított lóerők sem képesek 
a meredek hegyoldalak leküz­
désére. A gépekkel, berende­
zésekkel nem aszfaltúton, ha­
nem gyakran erdei utakon, 
dűlőkön, vízmosásban, irtáson 
halad előre gép és ember.

Ahol néhány perce vidám 
kirándulócsoport haladt, most 
gépek birkóznak meg a méte­
rekért és némítják el az er­
dei madarak vidám éneklését. 
A munkának mindig bdérik a

Elszigetelt fiatalok
gyümölcse, ha azt becsülettel, 
a legjobb tudásnak megfele­
lően végzik. Ezt az elért szép 
eredmények is tanúsíthatják.

Hogy ez a nehéz munka 
még eredményesebb legyen, e 
célból kötötte meg együttmű­
ködési szerződését a Kutató­
mélyfúró üzem és a Szolgál­
tató üzem KlSZ-csúcsvezetösé- 
ge és gazdasági vezetése 1977 
februárjában. A szerződés 
mind két fél részére kedve­
ző lehetőségeket ad arra, hogy 
a gazdasági és a politikai 
munka javulhasson. A Kutató­
mélyfúró üzem szilvásvárad! 
telephelyén bevonja a Szol­
gáltató üzemi fiatalokat az 
1977/78-as akcióprogram végre­
hajtásába. Az egyéni vállalá­
sokat is ehhez a programhoz 
Igazítva készíti el minden fia­
tal. Igv megoldódik az elszi­
geteltség a közösségi KISZ- 
munkától. A politikai oktatást

is közösen tartják, s így min­
den fiatal részére biztosítva 
van a továbbképzés.

A Szolgáltató üzemi fiata­
lok vállalják, hogy * a Kutató­
mélyfúró üzem gépeit lehető­
ség szerint soron kívül kija­
vítják. Minden gépkocsi ket­
tes revíziója után 1500 kilo­
méterig garanciát vállalnak. 
A közös vállalásban szerepel 
az egymás munkáját segítő 
tevékenység, például utak fe­
lülvizsgálata és javítása; tár­
sadalmi munkában, gépjármű­
vek út közbeni futó javításai, 
gépek rendszeres karbantar­
tása stb.

Reméljük, hogy a szerző­
désben megfogalmazott gazda­
sági és politikai célok megva­
lósítása, üzemi és vállalati 
eredményeinket tovább öreg­
bítik.

BAUMANN JÓZSEF

Elismerés
KlSZ-munkáért

Élő

győztesek
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Nagyszerű asztalitenisz siker Tatabányán

Bárány
Imre
országos

*
Kellemes utazás után érke­

zett Tatabányára a MEV 
sportküldöttsége. A szobák 
elfoglalása után asztalltenlsze- 
zőink azonnal az új, modern 
körcsarnokba siettek, hogy 
szemügyre vegyék és megis­
merkedjenek az impozáns épü­
let játéktermével.
- Itt csak győzni lehet - 

állapította meg tréfásan Bá­
rány Imre.

Ezután Izgalmas pillanatok 
következtek. A négy kiemelt 
csapat mellé megkezdődött a 
„besorolás”. Bárányék a múlt 
évi bajnok Országos Koolaj- 
és Gázipari Trösztöt, valamint 
a siófoki és a szegedi .Olaj­
bányászt kapták ellenfélül. A 
Szeged elleni találkozó 3:l-es 
vereséggel végződött. Követ­
kezett a bajnokcsapat. Az 
esélytelenek nyugalmával ját­
szó mévesek hatalmas küz­
delemben 3:2 arányú veresé­
get szenvedtek. Minden elve­
szett - gondoltuk. Ám ké­
sőbb, a döntők befejezése 
után kiderült, hogy a Szeged 
és Siófok is egy-egy minősí­
tett - jelenleg is bajnokság­
ban játszó - játékost szere-, 
peltetett, amely a kiírás ér­
telmében szabálytalan. A ver­
senybíróság döntése értelmé­
ben a két említett csapat osz- 
szes eredményeit törölte és 
ezután így alakult az 1977. évi 
sorrend: 1. Várpalota, 2.
Oroszlány, 3. MÉV.

A csapatdöntők után más­
nap az egyéni versenyekkel 
folytatódott a bajnokság. Ver­
senyzőinkre nehéz feladatok 
vártak. Különösen Bárány 
Imre fogadta tőle megszokott 
nyugalmával, hogy egy cso­
portba került a siófoki Ko­
váccsal, aki ezúttal a negye­
dik egyéni bajnokság meg­
szerzéséért versenyzett. . Bá­
rány és Jobb simán bejutott 
a 32 közé, viszont Novacsek 
részére véget ért a bajnokság. 
Ezután mindkét versenyzőnk 
biztosan jutott a legjobb 8 
közé.

S itt megkezdődött a kál­
vária Bárány számára. A leg­
jobb négy közé jutásért Ko­
váccsal kellett megküzdenie. 
A háromszoros bajnok min­
dent megpróbált Báránnyal 
szemben, de Imre ezúttal igen 
okos játékkal 2:l-re legyőzte 
ellenfelét. A döntöbejutásért 
még jobban meg kellett küz­
denie. Szintén siófoki ver­
senyzővel került össze. Az el­
ső játszmát Bárány elvesztet­
te, majd egyenlített és követ­
kezett a döntő harmadik ösz- 
szecsapás. Közben — 12:12 ál­
lásnál - letelt a játékidő és 
váltott adogatással folytatódott 
az Idegőrlő mérkőzés. A sió­
foki fiú nem bírta Bárány 
türelmét, elkezdett csapkodni, 
amely Imrét mind jobban 
előnyhöz juttatta. Végülis Bá­
rány 2:l-re győzött és követ­
kezett a döntő mérkőzés az 
oroszlányi Oláh ellen.

A várt magas színvonal és 
küzdelem elmaradt, ez első­
sorban Bárány érdeme volt.

A tatabányai siker. A dobogó legfelső fokán Bárány 
Imre. Keller Gábor felvétele

Oláh egyszerűen képtelen volt 
ellenállni az Ércbányász ver­
senyzőjének pörgetései és üté­
sei ellen. így Bárány különö­

sebb megerőltetés nélkül 2:0-
ra diadalmaskodott a döntő­
ben. Győzelme megérdemelt és 
így a legjobb formában levő 
játékos állhatott a dobogó 
legfelső fokára.

Jobb József kitűnő játékkal a 
döntőbejutásért vívott küzde­
lemben esett ki Oláhval szem­
ben. A harmadik helye szin­
tén elismerést érdemel.

*

asztalitenisz döntővelA.Z 
egyidőben a tekézők Orosz­
lányban szerepeltek. A tizen­
négy csapat küzdelmében a 
mévesek a középmezőnyben 
végeztek. Minimális fakülönb­
séggel szorultak az ötödik 
helyről a hetedik helyre. Saj­
nos a jó felkészülés ellenére 
tekézőinknek ezúttal sem si­
került jobb helyen végezni a 
nem túl erős mezőnyben.

Kovács Miklós

Sorsolás
A vállalati tömegsport bi­

zottság idén is megrendezi a 
Bányász Kupa kézilabda-baj­
nokság küzdelmeit az újme- 
csekaljai sporttelepen.

SORSOLAS
I. FORDULÓ MÁJUS 5. 

óra: III. üzem A-III. üzem 
üzem-Aknamély ítö; 17, 
Kis-kut.-Szolgáltató-PécsiIV.

óra: 
Dózsa.

II. FORDULÖ MÁJUS 12. 17 
óra: III. üzem A-IV. sz. bá; 
nyaüzem, Kís-kut.-Szolgáltató 
-Aknamélyítök; 17,50 óra: III. 
üzem B-Pécsi Dózsa.

III. FORDULÓ MÁJUS 19. 17 
óra: IV. üzem-m. üzem B, 
Aknamélyítők-Pécsi Dózsa; 
17,50 óra: Kis-kut.-Szolgáltató- 
III. üzem A.

IV. FORDULÓ MÁJUS 26. 17 
óra: Pécsi Dózsa-III. üzem A, 
III.
17,50 óra: 
Szolgáltató.

V. FORDULÓ JÚNIUS 2. 17 
óra: Aknamélyítök—III. üzem 
A, III. üzem B-Kis-kut.-Szol- 
gáltató; 17,50 óra: Pécsi Dó- 
zsa-IV. üzem.

k _jzsa.-“in. üzem /a,
üzem B—Aknamélyítők; 

IV. üzem—Kis-kut.-

K. M.

Gyerünk a szabadba!

Túra ajánlatok
A jó idő kirándulásra csa­

logatja az embereket. Egy jó, 
tartalmas kirándulási program 
összeállítása mindig gondot 
okoz. E gondokon kívánt eny­
híteni a Mecsek-Tourlst utazá­
si csoportja (7621 Pécs, Szé­
chenyi tér 9.), amikor kis fü­
zetben összeálította a társas­
utazások, kirándulások prog­
ramjavaslatát, amit elsősorban 
a szocialista brigádoknak aján­
lanak.

A kis füzet részletezi az 
egy-, két-, három- és négy­
napos túraajánlatokat, a lát-

HÍREK
A SZOCIALISTA brigádok 

vezetőinek V. országos tanács­
kozását április 16-án és 17-én 
tartották Budapesten, ahol vál­
lalatunk képviseletében Papp 
Ernő, Pozsár János, Simon 
Józsefné és Tischler József 
brigádvezetők vettek részt.

MUNKAÜGYI Mintszté- 
az Országos Tervhiva- 

Pénzügyminisztérium-
A 

rium 
fallal, 
mai és a SZOT-tal egyetértés­
ben engedélyezte - a NIM 
javaslata alapján - a közpon­
ti bértömegszabályozás alkal­
mazását vállalatunknál ■ 1977. 
január 1-től.

orfüi és 
május

VALLALATUNK 
mohácsi üdülőtelepe 
14-töl fogadja a vendégeket. 
A nyitásig elvégzik a szüksé­
ges karbantartási, parkosítási 
munkákat, a mohácsi vízitele­
pen pedig az árvíz utáni ta­
karítást, fertőtlenítést.

_______ ____ üzem 
Z-íiaiaijai, segítve az V. 
bányaüzemi nagy beruhá­

zást, társadalmi munkában 160 
köbméter földmunka (árok­
ásás) elvégzését vállalták. Az 
ilyen módon befolyt összeget 
a szervezeti élet tartalmasab­
bá tételére fordítják a kisze- 
sek.

A SZOLGÁLTATÓ 
KISZ-fiataljai, 
sz. 1

Labdarúgás
Szurkoló legyen a talpán, 

aki kiigazodik a csapatok ké­
pességein. A Bányász Kupa 
IV. fordulóján több kiemelke­
dő mérkőzésre került sor. A 
legnagyobb figyelem a Klub- 
II. sz. bányaüzem csapatainak 
találkozóját kísérte. A két él­
lovas játéka kielégítette a 
szurkolók igényét. A Klub az 
első félidőben még ellenállt 
a II. üzem rohamainak, sőt 
több esetben igen veszélyes 
ellentámadásokat vezettek. Ka­
pura lövésekkel sem marad­
tak adósak, de ezen a mérkő­
zésen nem boldogultak a pa-

KERESZTREJTVÉNY
Rejtvényünk vízsz. 1., folytatva függ. 14., 26., 36. és 61. 

sorában La Rochefoucauid francia író egyik aforizmáját rej­
tettük el. Megfejtésül az aforizmát kérjük beküldeni ,.a 
szerkesztőség címére 1977. május 10-ig. A helyes megfejtők 
között könyveket sorosolunk ki.

nivalókat és közli az irány­
árakat. Az árak általában tar­
talmazzák az autóbuszköltsé­
get, a belépőjegyek árát, ese­
tenként az étkezési költséget 
is. ízelítőül néhány túra címét 
közöljük.

Egynapos túrák. Gemenci 
túra, részvételi díj szemé­
lyenként 180 forint; Ormánsági 
túra, részvételi díj 130 forint 
(vacsorával a 
rozóban 160 
körjárat, no 
csonyi túra, 
220 forint/fö; 
részvételi díj 
230 forint/fö.

máriagyűdi bo- 
forint); Mecseki 
forint/fö; Bada- 

részvételi díja 
Zalakarosi túra, 

két étkezéssel

KIHASZNÁLVA a tavasz el 
ső gyönyörű napjait a Kísér­
leti kutatási és automatizál«; 
sl üzem fiataljai nagysikerű 
harcitúrán vettek részt az Ed­
zett ifjúságért mozgalom szel­
lemében. A Trlpammer-fánai 
lezajlott verseny fizikailag es 
szellemileg is igénybe vette a 
részvevőket. A verseny után 
jóízűen fogyasztották a nyár­
son sült finom falatokat.

A KISZ és az úttörőmozga­
lom eredményeként április 4"e 
tiszteletére a Karikás Frigy«® 
utcai iskolában sportnapot 
tartottak az iskola úttörői és 
a Szolgáltató üzem kiszesci- 
Férfi, női kosárlabda, röplab­
da, játékos ügyességi verseny 
és labdarúgás szerepelt a 
programban.

Kétnapos túrák. Dunakanyar 
túra, szállodai elhelyezéssel 
550 forint fő; kívánság szerint 
szervezhető budapesti, sopro­
ni, bakonyi, szegedi stb. túra, 

.amelyek térítési díja a nyúj­
tott szolgáltatásoktól függ.

Háromnapos túrák. Közép­
dunántúli túra, térítési díj 
szállodai elhelyezéssel 770 fo­
rint/fő; Nyugat-dunántúli túra, 
Dunakanyar túra, Észak-ma­
gyar túra, alföldi fürdötúra. 
Palóc túra jelenti a további 
választékot, aminek térítési di­
ját külön kalkulálják.

Négynapos túraként a Zemp­
léni túrát javasolják, amely­
nek keretében az Észak-Ma- 
gyarországot, Nyíregyházát, 
Debrecent látogathatják meg 
idegenvezetéssel az 
dök.

érdeklő-

levélben 
is szíve-

Az utazási csoport 
és telefonon *(14-866)  
sen ad felvilágosítást az ér­
deklődőknek, segít a tartalmas 
program összeállításában.

JUHASZ KAROLY

SPORTMOZAIK
Labdarúgás. A D- 

. ] üzem nyerte a Pé- 
f esi MSC Kupát. A 

— PMSC tömegsport 
■ bizottsága a bázis 

vállalatok részére 
BB felszabadulási lab-

darúgó-tornát rendezett az új"

mecsekaljal sporttelepen. A 
hat csapat 2x3 csoportban ját­
szott és a csoportgyőztesek 
mérkőztek az első helyért. A 
döntőt a MÉV II. sz. bánya- 
Üzem-PIK csapata Játszotta. A 
II. üzem Almásl és Bellegi 
góljaival 2:0-ra győzött 
megérdemelten nyerte el a 
szes serleget.

SZMT Kupa. Május első

és 
dí-

Őrségváltás az élen
rádésan védő Názerrel szem­
ben. Ezen a délutánon nem le­
hetett gólt lőni hálójába. A 
második félidőben egyre tá- 
madó II. üzem felőrölte a 
Klub védelmét, és három perc 
alatt eldőlt a mérkőzés sor­
sa. A II. üzem 4:0-ra győzött 
és ezzel átvette a vezetést a 
Klub előtt. ..

A Központ 4:l-es vezetés 
után kiengedett, az Öntöde 
csapata hatalmas rohammal 
egyenlített és megszerezte el­
ső pontját. Biztosan jutott a 
két bajnoki ponthoz a Kuta­
tó-mélyfúró, a Szolgaitató -

Kis.- 
Némi 
4:l-es

3:1 - és a III. üzem, a 
kút. - 5:2 — ellen,
meglepetés a IV. üzem 
veresége az Anyagosztály csa­
patától. Vízilabda eredményt 
hozott a II. üzem gépészet- 
ÉDÜ talákozó — 6:5 —, ame­
lyen megszületett a gépészet 
első győzelme.

A vezető II. üzem mögött 
jelenleg négy csapat „tolong" 
hat-hat ponttal az első he­
lyért. A góllövö listát Vojtck 
és Losonczy vezeti 9-9 gól­
lal, őket követi Szente, Gro- 
sics, Gál 7-7 góllal.

K. M.

SZMT Kupa. Május első fe­
lében megkezdődnek a hagyo­
mányos SZMT kispályás lab­
darúgó-bajnokság küzdelmei. 
Vállalatunkat a Bányász Ku­
pában szereplő csapatok kép­
viselik, ehhez csatlakozik az 
ÉDÜ II. csapata. A tizenhá­
rom együttesnek eredményes 
szereplést kívánunk.

5" 1/ 6 7 & 9 /V 10 11 12 13 fi

15 16

¿a 19 20 21

IV 25 26 27

30 31 31 33 3k

36 37 3&
N

ti ki 4b' 45

Ld 49 50 57 51

55 5Í 57

QO 61 G1 63 „V

¿i G7 4A 1 0__

71 73 ■T4

177 'Ö 79

5^2. Á7 <Sk

Só &7 <áa 99 9ű

a 0

Vízszintes: Szende,
íróeszköz. 16. Végnélküli val­
lás. 17. Női név. 19. P.E. 21. 
Becézett férfinév. 22. K.E.I. 23. 
Ró. 25. Lóbetegség. 27. Szenve­
dés. 28. Tünetrész! 30. Afri­
kai állam. 34. Azonos mással­
hangzók. 35. Szúr. 37. Nemes 
ital. 38. Képes. 39. Kicsinyitó 
képző. 41. 
Indulatszó. 
46. Durva 
50. Forma, 
Tagadószó. 
Indítéka. L _

N.K. 59. Dohányzik. 60. 
L.F. 62. Névutó. 64. Indíték. 
65. Majdnem szűk! 66. Állat 
- németül. 68. Női név. 
Kötőszó. 71. Dühítik. 74. 
velő. 75. Közép közepe. 
Evőeszköz. 78. Barackban van. 
79. Kevert len. 80. Ritka női 
név. 82. Lantán. 84. Európai 
folyó. 85. Karolt. 87. Becézett 
Zoltán. 89. Férfinév.

58.

Eredő közepe. 43. 
44. Csuk. 45. M.E. 
posztó. 48. Égtáj, 

idom. 52. Kacat. 53.
54. Napszak. 56. 

Kerti szerszám.
Dohányzik.

57.
59.

69. 
Né-

77.

Függőleges: 2. Város az
NSZK-ban. 3. Anilin közepe. 
4. Éktelen női név. 5. Jelen­
leg. 6. Országos Tervhivatal. 
7. Csen. 8. Kevert len. 9. Ha­
mis. 10. A.V. 11. Adnak neki. 
12. Halk betűi. 13. Tetszetősen

hat. 18. Evőeszköz. 20. Káposz­
ta fajta. 24. Nyelvi egység- 
25. Veszteség. 29. síkidom. 31- 
Középen dobol. 32. Virágtala® 
növény. 33. Ária — franciául- 
40. Kutyák. 42. ... Huber Ist­
ván, festő. 44. Kabát. 45. Ru­
hát tisztító. 47. Americium. 49. 
L.T. 51. Paripa. 52. 
Hibázik az írásban, 
hányzik. 63. Tronf.
hentes. 67. Verskellék. 70. P«" 
reme. 72. Gázlómadár. 73. Vég­
tag. 74. Európai nép. 76. Fe­
szítő eszközt. 79. Európai fo­
lyó. 81. Kevert hal. 82. Kacat- 
83. Helyhatározó. 84. e.R.B- 
86. Állóvíz. 87. Z.Y. 88. Kötő­
szó. 89. Indíték. 90. Nátrium- 

Juhász Káról)’

63.
L.A.
59.
66.

55- 
DO- 
Fel

Lapunk április 1-i számába® 
közölt keresztrejtvény hely®8 
megfejtése:

A Mecsek, mint öreg medve 
szendereg csak elheverve. 
Bundája a várost védi, 
Elnyújtózik napkeletre.

Könyvjutalomban részesül" 
tek: Mátrai József (ÉDÜ), VB' 
lai Elemér (Központ), Gál J°" 
zsef (Szolgáltató).

Könyvajánlások
Salgó László: Gyarmatpoliti- 

ka Napóleontól De Gaullelg.
Asszonyok tüköré

Ez az irodalmi antológia; 
melyet Földes Anna állítod 
össze a nőkről, a nők szer«' 
péről. sorsáról írott művek«*  
gyűjti csokorba. Míg a korát?' 
bi hasonló irodalmi válogat«' 
sok szinte kizárólag csak a U' 
ra tükrében mutatták be 3 
nőt, ez a kötet túlnyomó' 
részt a magyar prózairodalom' 
ra támaszkodik. Elbeszélése' 
két. novellákat, cikkeket. i°' 
terjúkat, szociográfiai íráso' 
kát, leveleket tartalmaz. Bein' 
len Kata önéletírása, Aram 
János tanulmány részlete. Kart' 
ka Margit írása, Szécsi M"-* ’ 
git költeménye sorakozik 3 
kötetben, melynek célja az’ 
hogy az olvasók áttekintés*  
kapjanak a nő útjáról a m3' 
gyár történelemben.

Külön ciklus foglalkozik 3 
ma asszonyával. Bekerültek 3 
válogatásba örkény-egyperc«" 
sek és Jókai Anna novellák’ 
Galgóczi Erzsébet írásai «s 
Nemes Nagy Ágnes gondol3' 
tai stb.

XVII. Lajos, a „napkirály” 
birodalmában sohasem nyugo­
dott le a nap. Ha Franciaor­
szágra ráborult az éj a fran­
cia gyarmatokon már virradt. 
A nagy francia forradalom 
viharos eseményeit, Napóleon 
tündöklését és bukását köve­
tően azonban a semmibe fosz­
lott — azaz inkább Anglia 
zsákmánya lett — ez a később 
elsőnek nevezett francia gyar- 
matbirodalom. A XIX. század 
harmadik harmadában azután 
gyorsuló ütemben megszületett 
a második.

Ennek a második francia 
gyarmatrendszernek a kiala­
kulását, fejlődéstörténetét, leg­
fontosabb eseményeit majd 
hanyatlását és a nemzeti fel­
szabadító mozgalmak győzel­
me után szinte teljes felbom­
lását Ismerteti könyvében Sal- 
gó László.

Luigi Longo—Carlo Salinari: 
Torinói szárnybontás.

Luigi Longo, az Olasz Kom­
munista Párt elnöke, Carlo 
Sallnarinak, a római egyetem 
irodalomtanárának hosszas un­
szolására szánta rá magát, 
hogy kötetlen formában fel­
idézze saját gyermek- és if­
júkori emlékeit, az 1920-1924-es 
években végzett mozgalmi te­
vékenységének tapasztalatait. 
A szerzők szokatlan formát 
választottak: a nagyszabású
interjúsorozat keretében. a 
kérdező Salinari céltudatosan 
irányítja a beszélgetést, oly­
kor helyesbíti, vitatja a hal­
lottakat. Longo emlékei alap­
ján röviden jellemzi a mun­
kásmozgalom neves személyi­
ségeit. Gramscit. Togliattit. 
Bordigát, Serratot stb. Mély­
rehatóan elemzi a Komlntern 
fórumain is tárgyalt elvi-poli­
tikai nézeteltéréseket, az ultra­
baloldali szektáriánus irányzat 
leküzdését, s bemutatja a párt 
harcát a fasizmus hatalomra 
kerülését követően. Történel­
mi ..kulisszatitkok” derűs epi­
zódok felelevenítése teszi még 
érdekesebbé és olvasmányo­
sabbá a könyvet.

Lövészet
Hagyománnyá vált Pécse, 

hogy az úttörők felszabadul 
sunk ünnepének alkalmát 
lövészversenyt rendeznek. 
idei versenyt a mecsekim 
iskolában rendezték meg. „ 
szervezést az iskola vezető». 
ge, az úttörőcsapat, valah11 
az őket patronáló MEV IV- 
bányaüzem MHSZ lövészkiu ■ 
ja végezte. A nemes vers« 
győztesei emléklapot és kom 
vet kaptak jutaWnul. .„o

Eredmények. Nyílt irányze„, 
légpuska, álló testhelyzetP j 
tíz méterről, tíz lövésből -j 
helyezett Kabáth Zsuzsa ‘ 
kör. II. helyezett Jerger r 
renc 68 kör. e|

Panov J°z

Asztalitenisz.____________ A
tavaszi bajnokság 
utolsó fordulói á-

érkezett a 
¡sz Kupa 
küzdelem. Az 

_____ forduló előtt 
a Központ vezet az ÉDÜ A 
és a III. üzem előtt. A nők­
nél a Szogláltató üzem bizto­
san tartja első helyét a Köz­
pont csapatával szemben.

K. M.
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Tanácskoztak a szocialista brigádvezetök

Mozgalmunk a mindenkori

követelményekhez igazodik

szocialista brigád- 
vezetők V. orszá­

gos tanácskozása a kö­
zelmúltban zajlott le 
Budapesten az Építők 
Rózsa Ferenc Művelődé­
si Házában. Több mint 
százötven ezer szocialis­
ta brigád képviseletében 
ezer küldött s mintegy 
kétszázötven meghívott 
vendég vett részt a ta­
nácskozáson. Vállalatun­
kat Pozsár János, a Hi­
sz. bányaüzem 34-es if­
júsági brigádjának ve­
zetője; Tischler József, 
a IV. sz. bányaüzem 
12-es és Simon József- 
né, az ÉDÜ Winkler La­
jos szocialista brigádjá­
nak vezetője képviselte. 
A küldöttek az országos 
fórumon összegezték az 
utóbbi évek tapasztala­
tait és kijelölték a moz­
galom új feladatait, me­
lyekről Pozsár János­
sal és Simon Józsefné- 
vel beszélgettünk.

— A szocialista brigád­
mozgalom fontos feladata 
segíteni az üzemi, munka­
helyi demokrácia érvénye­
sülését. Ez hogyan valósul 
meg üzemükben?Simon józsefné: — rólunk érvényesül a mun- ^helyj demokrácia. Min*  öenki elmondja vélemé- ny®t, közösen beszéljük az előttünk álló fel­adatokat és, ha valakinek ■1() ötlete, vagy javaslata azt a gazdasági veze­tőnk elfogadja. A jutalma­zás és a mozgóbér elosz­tása a többlet munkavég­zés szerint differenciáltan történik, a szakszervezeti, a Párt- és a KlSZ-bizal- hiiakkal közösen beszéljük {^eg és elosztás után ki­függesztjük a névsort. Jól szolgálja az üzemi demok­rácia kibontakozását a szo­cialista brigádvezetők üze- rni, vállalati küldöttértekez­lete, ahol az üzem vezető­je és a vállalat igazgató­in beszámol az eredmé­nyekről, gondokról, meg­határozza a feladatokat és kérj a mozgalom segítsé­get.POZSÁR JÁNOS: —Kör­letünkben jó az összhang a műszaki és fizikai dol­gozók között. Ha a terme­lésben bármi probléma adódik, közösen megbeszél­jük és a lehető legjobb 'hegoldást választjuk ki. Áz üzemi fórumokon Ugyanez történik, csak szé­lesebb körben. Ha valaki

Beszélgetés két brigádvezetővelnem akarja véleményét szóban elmondani, akkor megírhatja levélben és be­dobja az üzemi panaszlá­dába, melyre az üzem ve­zetői meghatározott időn belül válaszolnak.
— A szakmai, politikai 

műveltség és az önműve­
lődés összefügg a munká­
val, a termeléssel, a min­
dennapi élettel, önök mit 
tesznek ennek fejlesztése 
érdekében?SIMON JÓZSEFNÉ: — Eredményeink forrása a rendszeres szakmai tovább­képzés. Brigádunk minden tagja elsajátította egymás munkáját, s így, na vala­melyikünk hiányzik, bár­melyik brigádtag helyette­sítheti. Az állásidő (TMK) esetén tizenkétórás szerve­zett szakmai oktatást tar­tunk, melyre a témától függően a Kísérleti kuta­tási és automatizálási üzem szakembereit is meghívjuk előadónak. Jelentős szere­pe van a politikai okta­tásnak is, melyen a bri­gád valamennyi tagja részt vesz, a magasszintű poli­tikai képzettség alapvetően alakítja a brigádtagok ön­tudati szintjét, mely az évről évre magasabb vál­lalásokban is jelentkezik. Kimagasló a brigádon be­lül az egyéni önképzés, mely a TMSE mozgalom­ban készített szakdolgoza­toknál is érvényesül. Az önművelődést a közműve­lődési brigádvállalások is segítik, például könyvolva­sás, a szépirodalmi művek ismertetése, tárlat-, szín­ház- és mozilátogatás.POZSÁR JÁNOS: —Vál­lalásaink mindig arra irá­nyultak, hogy munkahe- lyünkön szakmai hiányos­ságból telepítési gondjaink ne legyenek. Vájár és rob­bantómesteri tanfolyamok­ra jártunk, én a bányaipa­ri technikumban szeret­ném befejezni tanulmá­nyaimat. A politikai kép­zés mellett az önművelést is fontosnak tartjuk, bri­gádunk azonban nem tö­rekszik formális vállalá­sokra, mindenki az érdek­lődési körének megfelelő­en szerzi meg a magasabb műveltséget.

— Érezhető-e üzemük­
ben a munkafegyelemben, 
a termelésben, hogy a dol­
gozók nagy többsége szo­
cialista brigádtag?SIMON JÓZSEFNÉ: — A laboratórium munkája szó- Irosan kapcsolódik a terme- I Szabados Sándor kerctfát készít elő.

lési folyamathoz és dolgo­zóink kétharmada a Wink­ler Lajos szocialista bri­gád tagja. A laboratóriu­mi elemzések a korszerű technológiai irányításnak elengedhetetlen feltételei, hatással vannak az üzem gazdaságos termelésére. E- zért a brigádra nagy fele­lőség hárul. Tizenhárom éve dolgozunk együtt, s évről évre magasabb szin­tű vállalásokat teszünk. Hogy ez mennyire sikerült eddig, talán jelzi az is, hogy két bronz, három ezüst, három arany brigád­érmet nyertünk, kilenc vál­lalat kiváló és két bányá­szat kiváló dolgozó van köztünk. A csepeli felhí­váshoz csatlakoztunk, s megtettük vállalásunkat a NOSZF 60. évfordulójára. Laboratóriumunk 1967 óta folyamatosan, minden év­ben elnyerte a Kiváló cí­met. Üzemünkben a mun­kaidő jobb kihasználásá­ban. az anyag- és energia­takarékosságban, az újítá­sokban jelentős szerepük van a szocialista brigádok­nak.POZSÁR JÁNOS: — Meg­győződésem, hogy a terme­lésben érződik a szocialis­ta brigádmozgalom meg­határozó szerepe. Vállalá­saik szervesen kapcsolód­nak az üzem előtt álló fel­

Keller Gábor felvétele

adatokhoz, melyek mindig magasabbak. Munkahe­lyünkön fontosnak tartjuk a technológiai fegyelem be­tartását, gépeink, munka­eszközeink gondos kezelé­sét, új technológiák kikí­sérletezését. Az elmúlt év­ben két újításunk volt. Minden munkaverseny- mozaglomhoz csatlakoz­tunk, a NOSZF-ra is meg­tettük vállalásunkat. Éves szakmányos tervünket no­vember 20-ra szeretnénk teljesíteni. Erre az eddigi eredmények is köteleznek. Ez év április 4-én elnyer­tük a Vállalat kiváló bri­gádja címet. A szocialista brigádok többségére a fe­gyelmezett munkavégzés a jellemző. Üzemünkben mű­szaki fejlesztéssel könnyeb­bé vált a munka, nőtt a termelékenység. Munka­szervezés terén azonban még van javítani való.A szocialista brigádmoz­galom fejlődésében újabb állomáshoz érkeztünk. A két évtizedes út bizonyít­ja a mozgalom mindig ké­pes volt igazodni a min­denkori feladatokhoz, a társadalmi, gazdasági hely­zet által igényelt követel­ményekhez, s kész arra, hogy az eddigieknél maga­sabb szinten folytassa te­vékenységét.
Horváth Jánosné

Vágatról történő próbafúrás a II. sz. bányaüzem B—
4-es fúróbrigádjánál. A fúrást Beck József és Pavel- 
ka László végzi. Keller Gábor felvétele

Egységes terv és koordinálás

A művelődéspolitikai 
célok megvalósításáért

Vállalatunknál 1976 decem­
ber végén alakult meg a mű­
velődési bizottság. Rácz Gyula 
vszb-tltkárral, a bizottság 
egyik társelnökével, a célok­
ról és feladatokról beszélget­
tünk.
- Milyen célokkal jött létre 

a művelődési bizottság?
— A vállalat párt-, szakszer­

vezeti és KISZ-bizottságának, 
valamint a gazdasági vezetés­
nek közös szerveként jött lét­
re a bizottság. Véleményező, 
javaslattevő és koordináló fe­
ladatokat látunk el. A műve­
lődéspolitikai célok megvaló­
sítása ' érdekében egységes 
tervbe foglaljuk az oktatási, 
továbbképzési és közművelő­
dési tevékenységet, valamint 
figyelemmel kísérjük a kultu­
rális alapok célszerű felhasz­
nálását és az Idevonatkozó 
határozatok, rendeletek végre­
hajtását.

— A tervek milyen időszakra 
készülnek?

— A bizottság munkájának 
alapját a vállalat komplex 
művelődési terve képezi, mely 
az idevonatkozó rendeletek, 
határozatok, intézkedések és 
igények figyelembevételével 
évenként, vagy ötévenként ké­
szül.
- Melyek a legközelebbi fe­

ladatok?
— A politikai, világnézeti ne­

velés terén jelentkező felada­
tokat a vállalat társadalompo­
litikai terve határozza meg. 
Itt a koordinálást végezzük. 
A szocialista magatartás, az 
esztétikai és etikai nevelés 
időszerű tennivalóit a Ságvári 
Endre Művelődési Ház és az 
Ifjúsági klub tervei rögzítik. 
Mi véleményezzük a terveket 
és jóváhagyás után közremű­
ködünk megvalósításában.

— A vállalat dolgozói között 
folyó tudományos ismeretter­
jesztő tevékenységnek fontos 
szerepe van. A művelődési bi­
zottság aktíváin keresztül ösz- 
szefogja, nyilvántartja, egyez- 

| tetl a munkát és Igyekszik jó 
együttműködést biztosítani a 
különböző tudományos egye­
sületek vállalati csoportjai kö­
zött. Fokozott figyelmet fordí­
tunk a szocialista brigádok 
művelődésére, ajánlásokat ké­
szítünk vállalásaikhoz, és se­
gítjük azok megvalósítását — 
mondotta Rácz elvtárs.

H. J.-né

V. I. Lenin születésének 106. 
évfordulója alkalmából, húsz­
éves eredményes propagandis­
ta munkájáért a Munka Ér­
demrend bronz fokozata ki­
tüntetést kapta Decsi Ferenc, 
IV. sz. bányaüzem. Oklevelet 
és jutalmat kaptak: Selmi
Lajos, Szolgáltató üzem és Vi­
rág József, Központ.

Május 1., a munka ünnepe al­
kalmából a Szakszervezeti 
Munkáért Erem arany fokoza­
ta kitüntetést kapta: Bartha 
András, III. sz. bányaüzem és 
Dr. Galamb Lajos, IV. sz. bá­
nyaüzem. A kitüntetés ezüst 
fokozatát kapta Molnár Dezső, 
ÉDÜ és Pittinó Tibor, Szol­
gáltató üzem.

Húszéves Tűzoltó Szolgála­
tért Érmet kapott Lengyel Bé- 

, la, Központ.
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Tavaszi gyakorlat 
a munkásőrségnél

Kiváló 
eredmények

A Pécs Városi és Járá­si Munkásőrség háromna­pos összevont kiképzést tartott a közelmúltban. AZ első napon lőelőkészítő, a másodikon éleslövészet, a kiképzés befejezéseképpen pedig harcászati, alaki fog­lalkozás, az új szabályzat ismertetése és gyakorlása, valamint a Nagy Októberi Szocialista Forradalom 60. évfordulójára indított szá­zad-, raj versenyre került sor.
•Napfényes, tavaszi reg­gelen Kisvaszar község mellett, egy erdővel öve­zett völgyben kezdődött az éleslövészet. A szürkeruhás munkásőrök fegyelmezet­ten sorakoztak fel a gya­korlat végrehajtására, mely gránátdobással kezdődött. Ezt követően háromszáz- méterés távolságra lőttek géppisztollyal, ezzel egy- időben golyószóróval és pisztollyal hajtották végre az éleslövészetet. Első al­kalommal próbálták ki a gázálarcokat, mely kissé szokatlan volt, nehezítette a célbalövést. A parancs­noki állomány pedig új pisztolyokkal lőtt.A fegyverropogástól han­gos völgyben délfelé ked­ves vendégek érkeztek. A pécsi Felsővámház utcai és a Szabadszentkirályi Álta­lános Iskola úttörő mun- kásőr-szakasza látogatta meg a századot. Sári Fe­

renc, a Pécs Városi Járási munkásőrparancsnok üdvö­zölte az úttörőket, majd 
Fülöp János előképző pa­rancsnok ismertette a cél­feladatokat és bemultatta a fegyvereket.Közben a lövészet kato­násan, fegyelmezetten foly­tatódott, amikor a szaka­szok lelőttek, azonnal hoz­záláttak a fegyverek tisz­togatásához. Szabó Pállal, a III. sz. bányaüzem vá­járával, a negyedik szakasz tagjával beszélgettünk.

Az első lőgyakorlat végrehajtása az új golyószóróval.

— 1945 óta vagyok párt­tag, tizenkét éve munkás­őr — mondja — és sze­retném a huszonöt éves ju­bileumot megünnepelni a munkásőrség soraiban. Szabad időben történnek a munkásőr-foglalkozások, gyakorlatok, de ezt vala­mennyien önként vállaljuk. Készülünk a megyei raj­versenyre, s szeretnénk, ha jó helyezést érnénk el. Családom is megértő, fi­gyelmeztetnek, hogy min­dig pontosan odaérjek a foglalkozásokra.Nemrég került a mun­kásőrség soraiba Medve 
András, a II. sz. bánya­üzem dolgozója, aki Bor­sod megyéből települt Ba­ranyába, s hogy miért lé­pett be, erre a következő­ket mondja:— Családi hagyomány nálunk a munkásőrség. Édesapám és testvérem is munkásőr. A katonaságnál megtanultam lőni, később pedig a KISZ-ben Ifjú Gárda parancsnok voltam. Fél éve vagyok munkásőr, a harmadik szakaszba let- ,tem beosztva. Velem együtt léptek be az üzem­ből munkatársaim: Szabó 
Ferenc, König János és 
Egerszegi Imre. A vártnál könnyebb volt a beillesz­kedés, sokat segítettek a régi munkásőrök, de mi is igyekeztünk.

A háromnapos kiképzé­sen tanúsított fegyelemről, a programokban meghatá­rozott feladatok szakszerű­ségéről s az elért lövészeti eredményekről az elöljáró parancsnokok, a század irányító pártbizottságának titkára, s a Budapesti Munkásőrség parancsnok­helyettese is elismerően nyilatkozott. A század va­lamennyi lőfeladatát .kivá­ló szinten hajtotta végre, a NOSZF 60. évfordulójá­ra indított versenyben az 1/1, a 2/1, a 3/1 és a

Eligazítás a gyakorlat előtt.

Felkészülés őrségre. Keller Gábor felvételei

4/2 rajok bizonyultak a legjobbnak. Ök fogják kép­képviselni a századot az augusztusban megtartandó zászlóalj-versenyen.Munkásőreink szabad idejüket áldozzák a Ma­gyar Népköztársaság és né­pünk védelme érdekében. Van köztük vájár, lakatos, főmérnök és sok más szak­mában, vagy munkakör­ben dolgozó. Vannak párt­tagok és párton kívüliek. Mindannyian helytállnak a termelésben és önként vál­lalt kötelezettségüket ön- feláldozóan teljesítik.
Horváth Jánosné

Térítésmentesen üdülnek 
a nagycsaládosok gyermekei

Nődolgozók tanácskozása 
a IV-es száma bányaüzemben

A IV. sz. bányaüzem nő­dolgozói a közelmúltban gyűlést tartottak. Máté Emilné, a nőbizottság el­nöke beszámolt az 1976. évj munkáról és ismertet­te az 1977. első félévi munkatervet. A nőbizott­ság beszámolójából kitűnt, hogy az 1976-ban végzett munka jónak értékelhető és ebben nem kis szerepe van az üzemben tevékeny­kedő női szocialista brigá­doknak.
Az 1977. első féléves munkatervben, melyet a nőgyűlés részvevői egyhan­gúlag elfogadtak — a nő­bizottság folyamatos mun­kája mellett — kiemelt fe­ladatok is szerepelnek. Ilyen például a gyesen le­vő nődolgozókkal való kap­csolattartás, ügyeik intézé­sében való segítés. Itt is sokat tehetnek a női szo­cialista brigádok tagjai, akik rendszeres látogatá­sukkal, ügyeik intézésévelerősítik a kapcsolatot.

Kirándulást szerveznek a vidámparkba és az állat­kertbe, ahol a gyesen levő nődolgozóink gyermekeik­kel együtt vehetnek részt.Üzemünk által patronált óvodákban szemléltető esz­közök készítésére, egyéb munkák segítésére ebben az évben már minden női brigád jelentkezett.A nagycsaládosok gyer­mekeit 1977. június 15—28 között Balatonmárián in­gyenes üdültetésben része­sítjük. Nődolgozóink részé­re pedig június 25—26-án kétnapos kirándulást szer­vezünk a Dunakanyarba.
♦**Nődolgozóink munkájá­ra, helyzetére általában nagy gondot fordít az üzemvezetés. A felvetett panaszokat minden alka­lommal orvosolják, tehát a végzett munkában tükröző­dik az a segítség és támo­gatás, melyet a ív. sz. bá­nyaüzem gazdasági és tár­sadalmi szervei nyújtottak.
Dénes Lászlón é

Jobb 
hozzáállással

Kiléptek 
a félhomályból

A brigád 1965-ös megalaku­
lásától mintegy tíz éven át 
a Szocialista címet és bronz 
fokozatot tudhatta magáénak. 
Az általában 20-22 főből álló 
brigád tagjai két műszakban 
dolgoznak, s e tény is rá­
nyomta bélyegét az elért ered­
ményekre. A váltótársak csak 
műszakváltáskor váltottak né­
hány szót'. Az évek folyamán 
szaporodó közös rendezvények 
adtak lehetőséget az egymás 
jobb megismerésére.

Az 1976-os esztendő hozta 
meg a változást a Szolgáltató 
üzem Május 1 forgácsoló bri­
gád életében. Gazdasági mun­
kájukat eddig is jól végezték, 
s most elhatározták, hogy a 
szocialista brigádmozgalom 
más területein is előbbre lép­
nek. Ennek érdekében a mér­
cét magasra állították, de reá­
lis vállalásokat tűztek ki cé­
lul. A rajt jól sikerült, válla­
lásaikat túlteljesítették, s 
1976-os eredményeik alapján 
kiléptek a szürkeségből, arany 
fokozat elismerésben részesül­
tek.

A brigád gazdasági munká­
ja kiszolgáló tevékenység. Az 
általuk gyártott alkatrészek 
zöme más brigádok készítette 
gépekbe kerül. A vállalat üze­
meinek igénye szabja meg 
gazdasági munkájukat, s e 
tény magával hozza munkájuk 
változatosságát. A sokfajta for­
gácsológép segíti munkájukat, 
azonban ez nem elegendő a 
tökéletes munkához, ehhez kell 
még a jólképzett szakmunkás­
gárda is. A brigád fele több 
mint húszéves, igen gazdag és 
sokrétű szakmai tapasztalattal 
rendelkezik. A fiatalabbak, 
aki maguk is 8-10 éves szak­
munkások, több ízben bebizo­
nyították, hogy méltó utódok. 
Az 1973-as vállalati esztergá­
lyos vetélkedőn II., III. helye­
zést, 1975-ben I., II. és IV. he­
lyezést értek el, ezzel is bi­
zonyítva, hogy vállalati szin­
ten is megállják helyüket.

Két brigáddal kötöttek szo­
cialista szerződést. A Kutató' 
mélyfúró üzem Ady Endre if­
júsági szocialista brigáddal kö­
tött szocialista szerződés célja 
a szocialista emberi és baráti 
kapcsolatok kialakitása, a bri­
gádok tagjai között. Üzemen 
belül az Április 4 szocialista 
brigáddal kötött szerződésük 
a cseregépes kőzetrakodógép 
javítása sikeres végrehajtása 
érdekében történt.

Az 1977-es mozgalmi évben 
céljuk az elért eredmény meg­
tartása, és ennek érdekében 
több és magasabb szintű mun­
kát vállaltak. A NOSZF 60. 
évfordulója tiszteletére vállal­
ták, hogy október 30-lg két 
újításukat bevezetnek, továbbá 
a vállalt 300 óra társadalmi 
munkaórát túlteljesítik.

VERESS TAMAS

A Mecseki 
Ércbányászati Vállalat 

dolgozóinak lapja

Felelős szerkesztő: 
GEISZ FERENC

Szerkesztő: 
RAGONCSA JÁNOS

Szerkesztőség: 
7633 Pécs, 

39-es dandár út 19.
Telefon: 15-851 

Vállalati tel.: 7-243, 7-147

Kiadja
a Baranya megyei 
Lapkiadó Vállalat

Felelős kiadó: 
BRAUN KAROLY

Kiadóhivatal:
7601 Pécs, Hunyadi út 11.

MEV Nyomda 
Telefon: 15-000 

7633 Pécs, 
39-es dandár út 19.

Felelős vezető:
DR. HANGOS LAJOS

Megjelenik kéthetenként

Előfizethető
a szakszervezeti bizalmiaknál

Előfizetési dij egy évre
12 forint
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Nem látványos tevékenység Színvonalasabb munkáért

munkája
I. Országos 
Bánya­
földtani Ankét, 
Pécs április 
20—22Amikor az első ásvány­kincsek külszíni lelőhelyeit megtalálták, könnyű volt a bányászkodás, mert addig ástak utána, míg el nem fogyott, vagy nagyon mély­re nem húzódott. Később elfogytak ezek a lehetősé­gek és maradt a megvá­laszolatlan kérdés: mi van a föld belsejében? Hol ér­demes bányát nyitni? Hol lehet nagyobb mennyiség­ben kitermelni hasznosít­ható ásványi nyersanya­got? Ez a szükségszerű igény hozta létre a geoló­gusokat, akiktől a kérdés­re választ vártak.A földtan szakemberei a módszeres kutatások alap­ján megjelölik azokat a helyeket, ahol a föld kin­csei találhatók, s a bányák megnyitása után a terme­lés folyamatában is segít­séget nyújtanak.A bányageológusok sok­rétű feladatáról beszélt dr. Dank Viktor, a Magyarho­ni Földtani Társulat elnö­ke az I. országos bánya­földtani ankét megnyitó­ián. Első alkalommal ta­lálkoztak szervezett kere­tek között a Magyar Szén­bányászati Tröszt, áz Or­szágos Érc- és Ásványbá­nyák, a Mecseki Ércbá­nyászati Vállalat és a J^agyar Alumíniumipari Tröszt bányaföldtani szol­gálatának képviselői, hogy beszámoljanak munkájuk­ból, gondjaikról és meg­hallgassák a hasonló mun­kakörben dolgozó társai­kat. Lehetőséget adott ez az alkalom arra is, hogy a huszonöt éve megszer­ezett bányaföldtani szol­gálat értékelje eddigi mun­káját és felmutassa ered­ményeit.Sokan beszélnek arról napjainkban, hogy a föld energiakészletei kimerülő­ben vannak, legfontosabb nyersanyagaink elfogynak. Milyen választ adott erre a kérdésre a bányaföldtani ankét? Két napon keresz­tül 31 előadás hangzott el. A kutatással foglalkozó geológusok véleménye sze­rint sokkal több nyers­anyag rejtőzik még a föld­ben, mint amennyit jelen­ig ismerünk. Ezeknek elő­rejelzése a kutatások és értékelésük a legfontosabb feladat.Ismert vasércbányák szakemberei óriásj munká­val átértékelték eddigi ku­tatási eredményeiket és ér­tékes színesfém-előfordu- iast sikerült kimutatni le­lőhelyükön. Ez is érzékel­teti, hogy a kutatás szak­emberei milyen erőfeszíté­seket tesznek az újabb nyersanyag-lelőhelyek fel-

Az I. országos bányaföldtani ankét vállalatunk Központjában ülésezett. A rész­
vevők bányalátogatáson is voltak. Képünkön az egyik csoport a IV. sz. bánya­
üzemben leszállás előtt. Keller Gábor felvételekutatásáért. A mélyfúrások segítségével kialakított geo­lógiai kép, a befektetett szellemi munka akkor vá­lik termelőerővé, amikor a bányabeli feltárás során kézzel fogható lesz az ás­ványkincs és az termelés­re alkalmas.Újabb gondok kezdődnek a művelés során, amelyek­nek megoldása — szorosan együttműködve a művelés szakembereivel — a bá­nyageológusok feladata. Az előadók foglalkoztak azok­kal az akadályokkal, ame­lyek zavarják, illetve lehe­tetlenné teszik az ásványi nyersanyagok kitermelését. Víz- és gázkitörés veszély, ezek mozgásának előrejel­zése új módszerekkel, a települési zavartalanság ta­pasztalatai, a talajmecha­nikai problémák, mind szerepeltek a tanácskozás témái között.Az előadók véleménye egyöntetű volt: nem sza­bad könnyelműen lemon­dani a megkutatott nyers­anyagokról. A már megis­mert készleteket, ha kell sűrű kutatással is, tovább kell növelnir Senkinek sem lehet érdeke, hogy a nehéz kutatással, rengeteg költ­séggel feltárt ásványkin­cset csak részleteiben ter­melje ki. A cél a teljes leművelés, erre kell töre­kedni. A bányageológiai szolgálat elsőszámú felada­ta az ásványvagyon védel­me. Ide tartozik a művelés során keletkező vesztesé­gek csökkentése, amelyek; nek módszereiről is hallot­tunk az előadásokban.Az I. országos bánya- földtani ankét a kutatás és művelés helyes szemléleté­nek egyesítésében irányt mutatott a földtan szakem­bereinek határozott állás­foglalásaival. Meghatáro­zott célját elérte, nyilván­való hibái ellenére is. A sok — külön-külön igen értékes — gondolat, me­lyet az előadók tolmácsol­tak, soknak bizonyult az előadások sűrűjében. A következő konferencia he­lyesen tenné, ha korlátoz­ná az előadások számát és inkább egy-egy területrész eredményeinek és módsze­reinek megismerésére vál­lalkozna.A Mecseki Ércbányászati Vállalat méltó házigazdája volt a tanácskozásnak, szervezésben és vendéglá­tásban kedvező körülmé­nyeket biztosított egy je­lentős országos rendezvény részvevőinek.

Kartali István

Legyünk kissé türelmesek

35 OOO 
beszélgetés 
naponta

Vállalatunk vezetékes hírköz­
lésének üzemeltetése, karban­
tartása, új kábelrendszerek 
építése, telefonok bekapcsolá­
sa és nem utolsó sorban a 
400-as, 300-as és 200-as cros-
baar telefonközpontok üzemel; 
tetése a feladata a Szolgáltató 
üzemben a Puskás Tivadarról 
elnevezett szocialista brigád­
nak. Munkájukhoz tartozik 
még a kis kézikapcsolású, kü­
lönböző típusú telefonközpon­
tok üzembehelyezése és kar­
bantartása.

A vállalat három telefon­
központja naponta mintegy 35 
ezer beszélgetést bonyolít le, 
ami mutatja, a központok 
nagy leterheltségét. A hírköz­
lés a vállalat területén közel 
60 ezer érkilométer hosszú há­
lózaton bonyolódik le.

A brigád munkája azonban 
még így sem teljes, hiszen 
munkájukhoz tartozik a társ­
üzemek megrendeléseinek ki­
elégítése. E munka nagyságát 
jellemzi, hogy a karbantartá­
son felül az elmúlt évben több 
mint 30 társüzemi megrende­
lést végeztek, közel 250 ezer 
forint értékben.

A külszínen és a föld alatt 
üzemelő készülékek száma jó­
val ezer felett van, s e szá­
mon belül az LB (induktoros) 
10 százalék, míg a CB (tár­
csás) 90 százalékban fordul 
elő. E számok is bizonyítják 
a brigád munkájának nagysá­
gát, különösen, ha figyelembe 
vesszük, hogy a bányabeli te­
lefonok rongálása elég gyako­
rinak mondható. E tény csak 
nehezíti a kislétszámú brigád 
amúgy is sokoldalú és időn­
ként nehéz munkáját, a bri­
gád munkaterülete túlnőtt a 
vállalat területein, hisz Orfű- 
töl a Mohácsi útig és a Man­
dulástól a város különböző 
pontjain üzemelő lakástelefo­
nokig is kiterjed. E hatalmas 
területű és bonyolult hálózat 
fenntartását nyolcfős műsze­
rész és szerelőgárda látja el.

A bányaüzemeknél az akna­
szállítás tachográfjainak üzem- 
bentartását egy műszerész vég­
zi. A brigádhoz tartozik még 
három telefonos kisasszony, 
napjainkban így mondjuk, 
hogy telefonközpont kezelő, 
akik a városi telefonközpont 
ki- és bemenő hívásainak kap­
csolását bonyolítják le.

A brigád jó munkáját di­
cséri, hogy egyfős létszám­
hiány mellett a karbantartá­
son felül még a fent emlí­
tett társüzemi munkákat is 

maradéktalanul elvégezték. A 
fentiekben talán sikerült be-' 
mutatni a „telefonosok” mun­
káját. így, ha az elkövetke­
zendőkben a telefon nem ad­
ja azonnal az olyannyira várt 
búgó hangot, ne szidjuk sem 
Bellt, sem Puskás Tivadart, 
sőt a „telefonosok” le- és fel­
menő rokonságát. Legyünk ki­
csit türelmesek.

V. T.

Rendszeres ellenőrzés

E nélkül a párt nem 
teljesítheti hivatásátA II. sz. bányaüzem pártbizottsága előtt számolt be az I-es körlet pártalap- szervezet vezetősége a kör­letben végzett gazdasági, szervező, irányító, ellenőr­ző tevékenységéről. A pártalapszervezet ezt a munkát taggyűléseken, ve­zetőségi üléseken, termelé­si tanácskozásokon, röp- gyűléseken, s nem utolsó sorban a mindennapok munkájában gyakorolta. Ezt bizonyítja az 1975—76. években elért gazdasági eredmény.A párttagok állandóan figyelemmel kísérték a körletben a szocialista bri­gádmozgalom tevékenysé­gét, s ha kellett, menet közben is felhívták a fi­gyelmet a hiányosságokra. Az elmúlt gazdasági év jó eredményei mellett, kisebb hibáktól eltekintve, a párt­alapszervezet szervező, el­lenőrző, irányító tevékeny­ségét a pártbizottság jó­nak értékelte.A jelentés magába fog­lalta az 1977. éves indulást is, nemcsak évi munkater­vével, mozgósítási prog­ramjával, hanem eddig el­ért konkrét eredményével. Februári vezetőségi ülésen a körletvezetést beszámol­tatták arról, hogy mi az

Brigádvezetők
egymásközt

szocialista brigádveze­tők V. országos ta­nácskozásán a tanácskozás többek között arra kérte a szocialista brigádvezetőket, hogy következetesen élje­nek jogaikkal, mondják el véleményüket és javasla­taikat, igényeljék a választ és kérjék számon a szük­séges intézkedéseket. En­nek kapcsán beszélgettünk a Szolgáltató üzemben há­rom brigádvezetővel.
— Mi a véleményük a 

szocialista brigádmozgalom 
önállóságáról?— Elöljáróban annyit — válaszol Csurzás Gábor, a villamos üzemegység Jó­zsef Attila szocialista bri­gád vezetője —, hogy üze­münkben a szocialista bri­gádmozgalom az üzemi versenybizottság elvi irá­nyítása, ' az üzemegységi versenybizottságok közvet­len segítése, ellenőrzése mellett a brigádok öntevé­keny mozgalma. Tehát az üzemi versenybizottság egy adott irányvonallal csak segíti a brigádok munká­ját, de önállóságát nem befolyásolja. Ugyanis az éves vállalások szerves ré­szét teszik ki az egyéni vállalások, amelyek lehet­nek teljesen más irányúak mint a javasolt feladatok. Véleményem szerint, bri­gádjaink teljesen önállóak.

— Milyen segítséget kap­
nak vállalásaik összeállítá­
sához?— Az éves vállalások ki­alakítását az üzemi ver­senybizottság üzemi igé-

oka az első hónap lemara­dásának. A beszámolót megvitatták, majd röpgyű- léseket tartottak, s keresik a módját, hogyan mozgó­sítsák a körlet dolgozóit a lemaradás behozására. És itt az I-es körlet beszámo­lójának megvitatását túl­lépte a pártbizottsági ülés, mert üzemi szinten is van lemaradás. Kukái András 

A Szolgáltató üzem öntödéjében az öntvényekről he­
gesztőpisztoly segítségével távolítják el az úgynevezett 
tápfejeket. A munkát Gadár Lajos végzi.

nyékét tartalmazó ajánlás­sal, az üzemegységi ver­senybizottság közvetlen ja­vaslatával segíti — mond­ja Mágenheim József, a központi műhely Pattan­tyús szocialista brigád ve­zetője —, mely tulajdon­képpen a gazdasági válla- lások_ megkönnyítését teszi lehetővé. A munkásműve­lődés segítése érdekében havonta kapjuk a Ságvári Endre Művelődési Ház programját.
— Milyennek látják je­

lenleg az üzemben folyó 
értékelést, mit tartanak 
pozitívnak, illetve negatív­
nak az értékelésben?— Az üzemben folyó ér­tékelés — válaszol Csur­zás Gábor — véleményem szerint, nem elég magasra teszi az „arany brigád érem” eléréséhez szüksé­ges mércét. Félő, hogy az ilyen elismerésben része­sült brigádok naplóit, ha megnéznénk, nem egyfor­ma tartalmi értékkel bír­nának. Ha ezeket újra egy értékelő bizottság elé ten­nénk, ezekből lenne arany, ezüst, bronz, illetve Szocia­lista cím.— Nem tartjuk célszerű­nek és ösztönzőnek — ve­szi át a szót Fodor Dezső, az üzemviteli üzemegység Május 1 szocialista brigád vezetője —, hogy a brigád cím odaítélésénél a kötött anyagiak kerülnek előtérbe és így , sok brigád nem a teljesítésének megfelelő er­kölcsi elismerésben része­sül. Ebből következik, hogy bármilyen demokratikus javaslattal élnek az üzem­egységi versenybizottságok a termelési ¡tanácskozások ■ felé, több erkölcsi elisme­résért a végzett munkával arányosan nem javasolhat­nak, mint amennyit a ke­retösszeg megenged.

— Mi a véleményük a 
szocialista brigádmozgalom 
jövőjéről?— Elsődlegesnek tartom — mondja Mágenheim Jó­zsef —, hogy a szocialista brigádok száma gyarapod­jon és ezzel egyidejűleg a munkák színvonala és tar­talma mind magasabbra emelkedjék, és ne csak a mennyiség, hanem főként a minőség domináljon.

Veress Tamás
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Szülők figyelmébe! Nem a legalkalmasabb játszótér az Ujmecsekalja parkolójá­
nak déli részén levő gyalogos vasúti átjáró, közvetlen környéke és korlátja.

Keller Gábor felvétele

Elvégeztük 
az Újságíró 
Stúdiót

A Dunántúli Napló a múlt évben is megszervez­te az Újságíró Stúdiót, amelynek én is hallgatója voltam. Mintegy hetven fővel kezdtük az ismerke­dést az újságírás, a rádió és tévéműsor-szerkesztés tudományával. Egy-egy elő­adáson, szemináriumon kérdések özönével „gyö­törtük” kölcsönösen egy­mást. Gondolom, nem kell sokat magyaráznom, hogy a rádió- és tévéműsor szer­kesztőinek is elsősorban új­ságírást kell tudni, hiszen mindennek ez az alapja. Ahhoz, hogy az újságolva­só, rádiót hallgató, tévét néző ember színvonalas cikket, tanulmányt, tudósí­tást, egyszóval jó műsort kapjon — nagyon sok elő­készület, munka szükséges.Ha visszagondolok az el­hangzott előadásokra, elő­adókra — a legnagyobb elismeréssel kell nyilatkoz­nom. Magával ragadta a stúdió hallgatóit Pálfy Jó­zsef, a MUCJSZ elnöke, akit a tévéből is jól is­merünk. Közvetlensége, ba­rátságos, tárgyilagos meg­nyilvánulásai, több évtize­des tapasztalatai, s azok átadása, mind ismereteink szélesítését szolgálták.Nagy érdeklődéssel is­merkedtünk az új nyom­dában az újság nyomtatá­sával, kiváló technikájá­val. Ellátogattunk a rádió és tévé stúdiójába is, ahol betekinthettünk a műsor­szerkesztés műhelytitkaiba.Képek, illusztrációk nél­kül ma már elképzelhetet­len egy újság. Ennek szel­lemében a fotózásról, an­nak művészi színvonaláról, a képek szükségességéről is nagyon hasznos tájékoz­tatást kaptunk mind szó­ban, mind képekben.A jó szervezés, a színvo­nalas előadások hatására a hallgatóság igényli, hogy a jövőben még magasabb fo­kon fejleszthesse tovább eddigi ismereteit.Az évfolyam befejezése után ki-ki a saját munka­helyén igyekszik hasznosí­tani a tanultakat, vagy kedvet érez a hivatáshoz és folytatja tanulmányait, hogy azután főfoglalkozás­ként értékesítse a megszer­zett „tudományt”.
Basa Béla

Örömök és 
bosszúságok

Lassan-lassan a Steinmetz 
téri lakónegyed eléri a vég­
leges formáját. Az Itt lakók­
nak minden igényt kielégítő 
környezetet alakítanak ki a 
Kertészeti és Parképítő válla­
lat dolgozói, örülünk a par­
koknak, játszótereknek, újon­
nan telepített fáknak, melye­
ket gondosan kitámasztanak és 
elkerítenek.

A benzinkút alatti parkoló 
fásítását azonban nem talál­
juk jónak, mivel a fák aka­
dályozzák a Jármű kanyarodá­
sát — vagyis a fákat a parko- 

•ló szélére kellett volna tele­
píteni.

örülünk annak, hogy a Szli; 
ven Aruház mögött parkoló 
van és a járművel érkezők 
kevés gyaloglással megközelít­
hetik az áruházat. Bosszantó 
viszont, hogy minden harma­
dik jármű elakad egy hóna­
pok óta tátongó gödörben. 
Ezt követi a motor túráztatá- 
sa, egy-két magyar ékesszólás 
és a hórukk! Egy maszek da­
rus megélne a mentési díjból.

Többszöri sétám alatt meg­
figyeltem azt is, hogy a kö­
rülbelül száz férőhelyes par­

Könyvajánlás
Marcelino Camacho: Beszél­

getések a börtönben.
A spanyolországi társadalmi 

és politikai küzdelmeket világ­
szerte nagy érdeklődés kíséri. 
A demokratikus és forradal­
mi erők széles fronton har­
colnak s olyan belpolitikai 
helyzet bontakozik ki, amely­
ben a spanyol baloldali el­
lenzékkel, a munkástömegek 
véleményével és akaratával

A SAGVARI ENDRE 
MŰVELŐDÉSI HÁZ 
ÉS AZ IFJÚSÁGI HÁZ 
MÁJUSI PROGRAMJÁBÓL

Ságvári Endre Művelődési Ház

16-án : Csehszlovákia felsza­
badulásának jubileumi kiálll-

18- án 17 órakor: Az urán­
városi Kismama klub első ösz- 
szejövetele.

19- én 18 órakor: Sopianától 
az Uránvárosig. Pécs történe­
te képekben, a római kor em­
lékei, a középkor, a török hó­
doltság, a kapltallzálódás, a 
város kultúrájának és ipará­
nak fejlődése a századokon 
át. Déri János diaestje. (Ku­
tató-mélyfúró üzem részére.)

19-én 16 órakor: Csillagászat, 
űrkutatás II. (Munka és mű­
velődés akció.)

25-én  16 órakor: A planetá­
rium megtekintése. Autóbusz 

kolóhelyen és környéken 150- 
160 gépkocsi pihen éjszakán­
ként. Ez öröm, hiszen a kör­
nyék közel 600 családjából kö­
rülbelül minden harmadiknak 
autója van. Bosszantó az, hogy 
egyre növekszik a rendszám 
nélküli, vagy félig szétszedett 
járművek száma. Igaz, hogy 
ezt tanácsi rendelet tiltja!

Még egy van, de nem az 
utolsó. Azt hiszem, mindany- 
nyian örültünk az új kenyér­
gyár beindulásának. Szépen 
sült, formás, jól kelt kenyeret 
biztosít minden kedves fo­
gyasztónak. Am nem egészen 
értem, hogyan kaphattam pén­
teken délután a szombati má­
sodik sütésből? Ugyanakkor 
szombaton pénteki keltezésű 
kenyérnek nevezett valamit, 
ami igaz, hogy lisztből ké­
szült, de a lángos ehhez ké­
pest felfújt tészta. Nem hi­
szem, hogy a tárolás szaksze­
rűtlen - vagy mégis? Ha ne­
tán valaki arra gondolna, 
hogy rosszmájú állampolgár 
vagyok, csak egyet tudok rá 
felelni, mint a mesében: aki 
nem hiszi, járjon utána.

TAKÁCS LAJOS

mindinkább számolnia kell a 
hivatalos spanyolországnak. 
Hogy miért, erre is választ ad 
Marcelino Camacho könyve. A 
spanyol munkásszakszervezetek 
múltjáról és jelenéről folyta­
tott börtönbeszélgetései törté­
nelmi, napi politikai és elvi 
jelentőségű elemzései e kérdé­
seknek. Nagyban hozzásegíte­
nek a spanyol társadalmi és 
politikai helyzet megértéséhez.

indul a művelődési háztól 1® 
órakor, vissza körülbelül 18,30 
órakor.

26-án  18 órakor: Párizs. Dé­
ri János színes diaestje. (Szol­
gáltató üzem részére.)

26-án 16 órakor: Irodalmi
óra II.

29-én kirándulás nyugdíja­
soknak, Szigetváron a Vármú­
zeum megtekintése.

Állandó programok. Hétfő, 
csütörtök 16,30—18,30 órakor: 
pszichológiai tanácsadás. Kedd, 
szerda 16 és 17 órakor; sza­
bó-varró tanfolyam. Csütörtök 
18 órakor: Szocialista brigá­
dok klubestje — műsoros, va­
sárnap 17-22 órakor: dlscó. 
Vezeti Horváth Péter. Minden 
hónap első és harmadik kedd­
jén 17-19 órakor: jogügyi ta­
nácsadás.
Ifjúsági Ház

15-én 18 órakor: Dlscó.
17-én  9, 11, 14 órakor: Ma-

Április 25-től 
május 29-ig

Közlekedés­
biztonsági 
hetek

A Közlekedésbiztonsági 
Tanács meghirdette április 
25-től május 29-ig a Köz­
lekedésbiztonsági Hetek 
rendezvénysorozatát. Vál­
lalatunk igazgatója és 
szakszervezeti bizottsága a 
közlekedés biztonságának 
fokozása érdekében felhí­
vást intézett az üzemek­
hez. A Szogláltató üzem 
egész hónapi programot 
dolgozott ki, bevonva a 

magángépjármű-vezetőket 
is. Gépjármű-ellenőrzést, 
műszaki tanácsadást, fény­
szórók beállítását, KRESZ- 
oktatást, vetélkedőket szer­
veznek. A Szolgáltató üzem 
objektumi önkéntes rend­
őrei is tevékenyen részt 
vesznek a közlekedésbiz­
tonsági hetek rendezésé­
ben.

Ismerkedés 
Baranya 
megyével

A Magyar Újságírók Or­szágos Szövetségének ide­genforgalmi szakosztálya, az IBUSZ vezérgiazgatósá- ga, valamint a szervezési és vezetési Tudományos Társaság rendezésében 35 budapesti újságíró — a Magyar Televízió, a Ma­gyar Rádió és a fővárosi lapok munkatársai — két napon át ismerkedtek Ba­ranya megye tájaival és nevezetességeivel.Az első napon a METESZ székházban a megyei bel­földi idegenforgalmáról tartottak sajtótájékoztatót. Ezt követően a vendégek városnézésen vettek részt, megtekintették a Csontvá- ry, Vasarely, Jakováli Hasszán múzeumot és a Zsolnay-kiállítást. A követ­kező napon megyejárásra indultak, Orfűre, Harkány­ba, Siklósra, Mohácsra lá­togattak el az újságírók.
H. J.-né

gyár Állami Bábszínház ven­
dégjátéka. A kacsalaki rej­
tély.

17- én 19 órakor: A romániai 
ifjúsági mozgalmak. Fórum.

18- án 19 órakor: A hazai pop 
és rock értékei és irányzatai. 
Bálint Péter előadása.

19- én 19 órakor: Személyi
kultusz időszaka Magyarorszá­
gon. Tlli Tamás előadása.

20- án 18 órakor: Keserű cso­
koládé. Olasz film.

22-én 18 órakor: Dlscó.
24-én 19 órakor: Nemzetközi 

diaszalon műsora.
26- án 19 órakor: Vallás és 

szocializmus. Cseszkó Ferenc 
előadása.

27- én 18 órakor: Narancsízű 
szüzek éjszakája. Cseh film.

29-én 18 órakor: Dlscó.
31-én 19 órakor: Klub évzáró 

buli.

Ifjúsági Park

Állandó programok. Kedd, 
szerda, péntek és szombat 18 
órakor: Discó. Csütörtök 18 
órakor 5-Iet együttes. Vasár­
nap 18 órakor: Gaudlum együt­
tes ad műsort.

20-án  20 órakor: Generál
együttes koncertje.

25-én 20 órakor: Muzsay
András előadóestje.

27-én 20 órakor: Meonrosse
svéd együttes koncertje.

„Telefonálni
szeretnek"Olvastuk a segélytkérő cikket az Ércbányász ápri­lis 1-i számában, amely Juhász Tibor, az ÉDÜ dol­gozója tollából származott. Aki ezt a cikket olvasta, annak joggal lehetnek ké­telyei a távbeszélő központ kezelő magatartását illető­en és teheti fel a kérdést, mint a cikk írója, hogy „szabad-e ezt így csinál­ni?”.A kérdésre válaszolva határozott véleményem, hogy bizony nem szabad ezt így csinálni! Nem sza­bad először is vélt sérel­mekből „közügyet” kreálni, másodsorban tájékozatla­nul nagy nyilvánosság előtt ilyen ironikus véleményt mondani, illetőleg a való­ságnak meg nem felelő kö­vetkeztetéseket levonni!Mi is történt tulajdon­képpen? A cikkíró szerint is azon a rosszulsikerült napon (február 26.) sza­bad szombat volt. Már több éves gyakorlat, hogy szabad szombatokon és ál­talában munkaszüneti na­pokon a távbeszélő köz­pontunkban nincs kezelő­személyzet. Ezeken a napo­kon üzemeink közvetlen városi távbeszélő összeköt­tetését hat darab városi vonal, fix átkötéssel, úgyne­vezett átrepülőzéssel, ol­dottuk meg. Az említett megoldással üzemeink a következő távbeszélő szá­mokon hívhatók: 1. Fate­lep, II-es rakodó szállítás 15-058 ; 2. II. bü. porta, III. bü. porta 15-498 ; 3. IV. bü.
Itt 
a bakonyai 
rádió!

A II. sz. bányaüzemben is, 
mint másutt falragaszok és 
hangoshíradó segítségével pró­
bálták és próbálják megolda­
ni a dolgozók tájékoztatását. 
A föld alatti bányamunkát 
végző dolgozók - munkakez­
dés előtti - napszlnten való 
tartózkodás ideje oly rövid, 
hogy e feladatot jól megolda­
ni üzemünk, vállalatunk szű- 
kebb lakóterületünk és váro­
sunk eredményeiről és prob­
lémáiról tudósítani szinte le­
hetetlen.

Megszületett az ötlet, egy 
nagyszerű javaslat, azt követ­
te a végrehajtás, s 1977-ben 
mindennap jelentkezik a Ba- 
konyal Rádió adása a bányá­
ban, a lanovka pálya teljes 
hosszában. A megvalósításról 
kértünk tájékoztatást Tukacs 
Jánostól és Tóth Zoltántól.

— A műszaki tervezésbe, a 
kivitelezésbe, a szerelésbe se­
gített még Vincze Ferenc és 
egy villanyszerelő szocialista 
brigád. A bányában 110 darab 
hangszóróval és három erősí­
tővel sikerült élvezhetővé ten­
ni az adásokat.

A műsor rendezői, szerkesz­
tői, riporterei, a „rádiósok”: 
Kartall István és Benedek 
Sándor. Szocialista brigádvál­
lalásuk a stúdió vezetése. Min­
dig azonos időben — a dél- 
utános szak leszállása és a 
délelőttös szak kiszállásakor - 
jelentkezik az adás. Ez az idő­
pont a legjobb arra, hogy sok 
dolgozóhoz eljusson az infor­
máció. A műsoridő 60-70 szá­
zaléka üzemi, vállalati tájé­
koztató, a többit kultúra, 
közművelődés, sport és zene 
tölti ki. Színes, sokrétű és 
élvezetes adásokat állítanak 
össze. Állandó műsorszámuk a 
helyi meteorológiai tájékoztató 
a bányából kiszálló dolgozók 
részére, munka és művelődési 
programokra való figyelmez­
tető felhívás, a technikai új­
donságról ismeretterjesztés, ze­
nei vetélkedő.

Kukái András

porta 15-986; 4. ÉDÜ tit­kárság, ÉDÜ fődiszpécser 15-185; 5. 120/35 kV-ostranszformátor állomás 15-425; 6. I. transzformátor állomás, Szolgáltató ü^em gk. diszpécser 15-810.Itt megjegyezni kívánom, hogy ennek a megoldásnak a bevezetését évekkel ez­előtt társüzemeinkkel és felettes szervünkkel előze­tesen megtárgyaltuk.A 15-777 telefonszám az vezérszám, melynek hívá­sa esetén bármelyik felso­rolt hat szám bejelentkez­het, mindig arra a vonal­ra kapcsolódik, illetve csenget, amelyik vonal nem foglalt. Éppen ezért a munkaszüneti napokon a 15-777 telefonszám nem használható.Történhetett tehát hogy a szóbanforgó esetben va­lamelyik üzemünk portája jelentkezett, de előfordul­hatott a városi' távbeszélő központ számjegy tévedése is, amikor városunk bár­mely intézménye, vagy ép­pen magántelefonja kap­csolódhatott.Egy azonban nagyon biz­tos, hogy vállalatunk táv­beszélő kezelője nem volt szolgálatban, következés­képpen vele még a cikk írója sem beszélhetett ezen a napon. Ezért cikkét té­vesen címezte Juhász Ti­bor elvtárs és téves min­den feltételezése vállala­tunk hírközelésével kap­csolatban.
Balogh Lajos vili, üzemegység vez.

Külföldi 
utazások

Az IBUSZ utazási irodája 
(Pécs, Széchenyi tér 8.) két 
külföldi programot ajánl az 
üdülni, kirándulni szándékozó 
dolgozóinknak, viszonylag ked­
vező térítési díj fizetése mel­
lett.

Július, augusztus és szep­
tember hónapokban 3-3 napos 
szlovákiai körutazást tervez­
nek (Pozsony, Trencsén, Kör­
möcbánya, Zólyom stb.). AZ 
út során az idegenforgalmi, 
történelmi nevezetességeket
megtekintik. Elhelyezés 2'3 
ágyas, hideg-meleg folyóvízzé1 
ellátott szobákban. Negyven­
négy utas utazik együtt. 
részvételi díj körülbelül ISO0 
forint.

A másik olcsó nyaralás*  
program Jugoszlávia kedvel*  
tengerpartja, ,a Crna-Góra-1 
Sutomóre üdülőhelyre szól, 
amit 1977. augusztus 26-tó*  
szeptember 4-ig szerveznek. 
kellemes, kilencnapos tenger­
parti üdülést a Hotel JuzsP® 
Moréban 2-3 ágyas, hideg-m® 
melegvizes, zuhanyozós szobád­
ban történő elhelyezéssel, te*  
jes ellátással, a szálloda saj», 
kavicsos-homokos tenge*.
strandjának igénybevételévé 
biztosítják. Részvételi díj 110 
rülbelül 2800 forint.

Fakultatív kirándulási le».' 
tőségek: Cetinje, Svéti-Steíá*  
sziget és félnapos . ''autóbuszé 
kirándulás Ulcinjba.

Az utasok 
nileg intézik,
400 forint. A társasút ne” 
érinti a nyugati, háromévse*  
kénti esedékes valutakeretet.

Mindkét útról részletes ÍCL 
vllágosítást ad az utazási >r 
da. Telefon: 12-157. <{.

útleveleiket egVA 
melynek illeték-
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A Kísérleti kutatási és 
automatizálási üzem Fá­
bián Béla KISZ-szervezete 
április 22-én megtartotta az 
1976—77-es mozgalmi év 
beszámoló és vezetőségvá­
lasztó taggyűlését. A képen 
Varga László KISZ-titkár 
beszámolóját ismerteti.

Kovács István felvétele

MHSZ- 
rendezvényekAz MHSZ vezetősége májusban is gazdag prog­ramot bonyolít Baranyá­ban és országos viszony­latban. A rendezvényeken szívesen látják az érdeklő­dőket.Az összetett honvédelmi Verseny döntői május 15- én Komlón, Szigetváron, a mohácsi és pécsi járásban, 22-én Pécs városban és Mohácson, 29-én pedig Sás- don kerülnek lebonyolítás­ra.Május 23—26 között a megye tartalékosai Pécsvá- radon hajtják végre a ha­difegyver lövészetüket.A' modellezők 22-én kör- ^Pülő, 29-én szabadonre- Pülő versenyt rendeznek, úttörők részére pedig 19-én és 21-én rendeznek épülőmodellező versenyt.A könnyűbúvárok 20— ^2-én a Budapest Bajnok­ágon szállnak vízbe.A legjobb úttörő irány­mérők 21—22-én a Balaton ^■Upa RlM-versenven sze­repelnek.

J. K.

Politikai 
vetélkedő

A KISZ megalakulásá­
nak 20. évfordulójára meg­
hirdetett politikai vetélke­
dőn vállalatunk negyven 
KlSZ-alapszervezete vett 
részt. A csapatokat az if­
júsági vitakörök, aktivista 
körök hallgatóiból és mar­
xista—leninista esti közép­
iskolát végzett fiatalokból 
állították össze. A vetélke- , 
dő hatfordulós volt, ifjúsá­
gi mozgalom, magyar mun­
kásmozgalom története és 
b?litikai képzési anyagok 
témakörben. A vetélkedő 
első nyolc helyezettje ju­
tott tovább a városi dön­
tőre.

Küldöttértekezlet után

Reális célkitűzsek
A közelmúltban rendezték meg a III. sz. bánya­

üzem KISZ-vezetőségét választó küldöttértekezletet, 
melyre 50 fő szavazati jogú küldött volt hivatalos. A 
végzett munkáról szóló beszámolót Pál István titkár 
terjesztette be, majd hozzászólások következtek. A 
fiatalok elmondták véleményüket az ifjúsági mozga­
lom üzemi problémáiról, gondjairól és eredményeiről.Ezt követően Mészáros 
István, a vállalati KISZ- bizottság képviselője is­mertette a III. sz. bánya­üzem KISZ-szervezet mun­kájáról készített minősí­tést. Miután a küldöttek egyhangúlag elfogadták a beszámolót, az új üzemi vezetőség megválasztására került sor. Titkárnak is­mét Pál Istvánt választot­ták. Vezetőségi tagként a következő fiatalok kaptak bizalmat: Varga Mihály,
Magda Edit, Cs. Tóth Gá­
bor, Franyó József, Srenk 
Attila, Karlecz Ferenc, Be­csi József, Turcsi Ferenc, 
Rónaky Gizella és Cserti 
István.

A megjelent küldöttek határozatot fogadtak el az elkövetkezendő egyéves időszak feladatairól, mely­nek végrehajtása alapvető tennivalója lesz az üzem valamennyi KISZ-tagjának. A rendezvény után kérdé­seket tettem fel Pál . Ist­ván elvtársnak, aki a kö­vetkező ’ válaszokat adta:
— Milyen tapasztalatokat 

hozott az üzemi KISZ kül­
döttértekezlet? Hogyan ka­
matozott az előkészítésbe 
és szervezésbe fektetett 
munka?

— A küldöttértekezlet megállapította, hogy ösz- szességében eredményes
Világjáró 
érc­
bányászok

A Kutató-mélyfúró üzem KISZ-alapszervezete a tár­sadalmi munkáért kapott anyagi elismerésért külföl­di utazást szervezett Szlo­vákia magasan fekvő, fes­tői környezetben elterülő Árva-tavához.Mindenki nagy izgalom­mal és érdeklődéssel vár­ta az indulást. A magyar —cseh határt Parassapusz- tánál léptük át és Beszter­cebányáig meg sem áll­tunk. Megnéztük a város nevezetességeit, megkóstol­tuk a finom cseh sört is. Tovább a Vág völgyén vitt az út és a várost elhagy­va, szebbnél szebb tájak tárultak a szemünk elé.A második napon az Ár­va-várat néztük meg. Ez a vár a XV. században épült egy kimagasló hegy tetejére.Harmadik nap korán reggel keltünk és úticélunk a Csorba-tó és a Lomnici- csúcs volt. A Csorba-tóhoz érkezve éreztük a hidegebb levegőt és a hóréteg vas­tagsága is alkalmas volt a síelésre. Csodálatos kör­nyezetben terül el a tó, melynek környéke a sízők paradicsoma. 

mozgalmi évet zártunk. A munka végzése során fel­merült hiányosságok idő­beni kiküszöbölésével ja­vult szervezetünk politikai, nevelő tevékenysége, a gazdasági munkában való aktív helytállás és a szer­vezeti élet. A fiatalok be­vonásával, ifjúsági szocia­lista brigádjaink és alap­szervezeteink közreműkö­désével sikeresen teljesítet­tük a KISZ IX. kongresz- szusa tiszteletére tett fel­ajánlásainkat. Küldöttérte­kezletünk elérte célját, amihez nagyban hozzájá­rult az előkészítésbe és szervezésbe befektetett po­litikai munka, a
— A vezetőség beszámo­

lóját hogyan fogadta a 
tagság? Milyen új javasla­
tok, észrevételek hangzot­
tak el?— A beszámoló határo­zati javaslata tartalmazta azokat a feladatokat, ame­lyeket hozzászólásaikban a küldöttek elmondtak.Egyik legjelentősebb felve­tés volt, hogy a fiatalok igénylik „az üzem kiváló brigádja” cím alapítását. Örömmel vettük, hogy az üzemvezetés napokon belül reagált a javaslatra s rö­videsen — remélhetőleg po­zitív — testületi döntést hoznak e kérdésben.

A Csorba-tótól a Lomni- ci-csúcshoz vezetett az utunk. Az út mentén szebbnél szebb üdülőterü­letek vannak. Mindenki nagy izgalommal várta, hogy felérjünk a csúcsra. Sajnos csak a középső csú­csig vitt fel bennünket a lanovka. Ezért le kellett mondanunk a „nagy” út­ról.A negyedik napon „át­ruccantunk’’ Lengyelország síparadicsomába, Zakopa­néba. Csodálatos időnk volt, így a szabad időnket Gubolonkán töltöttük pihe­néssel, napozással és turis- táskodással.Az ötödik és egyben utolsó napon hazafelé in­dultunk, sok-sok élmény­nyel gazdagon és vidáman. Elhatároztuk, hogy a kö­vetkező évben is szerve­zünk ehhez hasonló kirán­dulást.
Anschau Gábor

— A küldöttértekezlet 
határozata milyen lényeges 
feladatokat tartalmaz, s 
ezek megvalósítását bizto­
sítottnak látod-e?— A KISZ-munka javí­tása érdekében a küldött­értekezlet a következő ha­tározatokat hozta: tovább kell fejlesztenünk a gaz­dasági építőmunkában való részvételünk színvonalát, a fiatalok szakmai felkészíté­se mellett a politikai fel­készítését, is. Javítani kell párttagajánlási tevékenysé­günket, mind több arra al­kalmas fiatalt kell bevon­nunk a vezetésbe; megkell keresnünk a megfelelő utánpótlást; több időt kell fordítanunk az ő felkészí­tésükre.— A termelésben követ­kezetesen törekednünk kell az eredményesebb munka­végzésre, a termelő beren­dezések jobb kihasználásá­ra és a takarékosságra.— Fel kell készülnünk az Edzett ifjúságért tömeg­sport-mozgalom beindításá­ra, sikeres végrehajtására.— Növelni kell az Ifjú Gárda aktivitását, nagyobb létszámmal kell működtet­ni, hatékonyabban kell foglalkozni a fiatalok hon­védelmi elő- és utóképzé­sével.— Feladataink tehát adottak. Tevékeny közre­működést várunk alapszer­vezeteink tagságától és ké­rünk az eddigiekhez ha­sonló segítséget az egysé­gek gazdasági vezetőitől és társadalmi szervektől.

Herendi István

Alkotó Ifjúság 
pályázat

A KISZ Központi Bizott­
sága 1977/78. évi akcióprog­
ramjában kezdeményezte 
az Alkotó ifjúság pályázat 
és kiállítás megrendezését. 
A programot figyelembe 
véve vállalatunk vezetősé­
ge felhívással fordult fia­
taljainkhoz, hogy minél 
többen vegyenek részt az 
Alkotó ifjúság pályázaton.

A pályázat célja, hogy 
segítse a dolgozó fiatalok 
tehetségének kibontakozá­
sát és tegye lehetővé, hogy 
munkaköri kötelességükön 
túl járuljanak hozzá a vál­
lalat feladatainak megvaló­
sításához. A pályázaton

1956 szeptember első va­sárnapján harmadik bá­nyásznapját ünnepelte a MASZOBAL II. Expedíció­ból — a Minisztertanács 1955. június 8-án kelt 00-3/1955. sz. határozata alapján —■ született Bau­xitbánya Vállalat kollektí­vája. Az ünnepséget a vál­lalat központjában rendez­ték a Siklósi úton, a ko­rábbi . Bajcsy-Zsilinszky Endre laktanyában. A lak­tanya 1954—56-os években került az' Expedíció, illetve a vállalat tulajdonába.A bányásznapi sportmű­sor egyik közérdeklődésre számottartó eseménye a sörmeccs, labdarúgó-mér­kőzés volt. A labdarúgó­csoportról a mérkőzés kez­dete előtt fénykép készült, melyet felhívásunkra Hel- ler Alajos olvasónk kül­dött be szerkesztőségünk­nek. A fotós előtt felsora­kozott 12 fős csapatból tíz
Ifjúsági vitakör
Együtt, egymásért, egy célértA Szolgáltató üzem I-es KISZ-alapszervezet ifjúsá­gi vitaköre fórumot szer­vezett az üzemegység ve­zetőivel, s meghívták a fiatalok az üzem vezetőit is a találkozóra.Előre összegyűjtötték az őket foglalkoztató kérdése­ket, s tizenöt pontba szed­ve megadták az üzemveze­tésnek. A szép számmal megjelent fiatalok előtt
Kosa József elvtárs kezdtemeg a válaszadást. Arraa kérdésre, hogy milyen lehetőségei vannak üze­münkben a továbbtanuló fiataloknak elmondta, hogy az üzem vezetése mindig 

részt vehet minden 30. élet­
évét be nem töltött fiatal, 
vagy ifjúsági kollektívák. 
A témáknál figyelembe 
kell venni vállalatunk és 
üzemeink előtt álló legfon­
tosabb beruházási, termelé­
si, műszaki fejlesztési, 
munkabiztonsági, egészség­
védelmi, valamint a mun­
ka- és üzemszervezési fe­
ladatokat. A pályamunká­
kat az üzemi bírálóbizott­
ságokhoz 1977. december 
31-ig lehet benyújtani. 
Vállalati értékelésre 1978. 
február 28-ig kerül sor.

H. J.-NÉ 

személyt ismertünk fel, akiket az álló sornál fej felett, a guggoló sornál láb előtt számmal jelöl­tünk. A csapat tagjai a számozás sorrendjében: 1. Heller Alajos. 2. Lischka György, 3. Schmidt Fe­renc, 4. Markó Viktor, 5. Rácz Gyula, 6. Rajnai Ist­ván, 7. Müller Pál, 8. Tő- zsér Ottó, 9. Kőszegi Ká­roly. 10. Nagy Gyula.Kérjük kedves olvasóin­kat, hogy írják le néhány sorban és küldjék el cí­münkre: kik ellen játszott a fényképen látható csa­pat; mi volt a mérkőzés végeredménye; hogy hívják a fel nem ismert két já­tékost?Várjuk leveleiket és kül­deményeiket. Címünk: Me­cseki Ércbányász szerkesz­tősége, 7633 Pécs, 39-es dandár út 19.
Geisz Ferenc

figyelemmel kísérte és örömmel támogatta a to­vábbtanulókat. Az üzem a káderutánpótlást éppen ezekből a továbbtanuló szakmunkásokból kívánja megoldani.A fiatalok felvetették, hogy technikusi végzettség­gel elég sokan, mint sze­relők dolgoznak. Ugyan­akkor jó néhány középve­zetőnek csak nyolc általá­nos iskolai végzettsége van. Kosa elvtárs elmondta, egy vezetőnél nem csak az iskola fontos, hanem a hármas követelménynek való megfelelés.
Kisdaróczi János pb-tit- kár elvtárs a példakép-vá­lasztásról beszélt. Elmond­ta, hogy van értelme a példakép-keresésnek, azon­ban nem kell mindig a múltban keresni őket. Pél­dakép lehet a saját terü­leten dolgozó kiváló szak­ember, aki a munkában és a családi életben becsület­tel helytáll. A példakép mindig olyan legyen, aki elérhető, élő lehetőség, nem pedig vágyálom.— A fiatal becsülje meg az idősebb tapasztalatát, az idősebb pedig tanuljon meg gondolkodni a fiatalok fe­jével. Egymás mellé va­gyunk rendelve, együtt dolgozva kell megoldani az előttünk álló feladatokat — mondotta Kisdaróczi elvtárs.A „hivatalos” válaszok után még sokáig beszélget­tek, s így kötetlenségével alkalmat adott vezetők és vezetetitek egymáshoz való közelebb kerüléséhez.

Hegyi József
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Tömörülés a góllövőknél — Óvás — Játékosvándorlás

„Szökik” 
a II. üzem 
labdarúgó­
csapata

Igazi ^ibdarúgó-csemegé- nek ígérkezett az eddig veretlen Központ—II. üzem csapatainak rangadója a kispályás labdarúgó-baj­nokságban. A két éllovas játékának színvonala azon­ban elmaradt a várakozás­tól. Elsősorban a játék és a szellemesség hiányzott a pályán, amiért kárpótolva érezheti magát a néző az a csapatok hajtása, küzdeni­akarása volt.A II. üzem már az első tíz percben eldöntötte a mérkőzés sorsát, szünet utáni játékával csak meg­erősítette győzelmét a lel­kesen küzdő Központ el­len. Végeredményben 4:1 arányú győzelmük megér­demelt, csakúgy, mint a 3 pontos előnyük az üldö­zőikkel szemben.Meglepetés? Ki tudja! AII. üzem gépészet legény­sége alaposan elpáholta a jobb napokat megélt IV. üzem együttesét (6:0). A Kis-kut. egyre javuló já­tékkal pontot rabolt a baj­nokságra törő Kutató-mély­fúrótól (0:0). Lopakodik a Szolgáltató az élmezőnybe. Anyagosztály feletti győ­zelmükkel (5:2), az ötödik helyen állnak, egy ponttal lemaradva a 10 pontos Központ, Kutató-mélyfúró
Lvovi versenyzők részvételével

Sakkverseny
a pécsi munkásszállón

1977. április 12-től 22-ig rendezte a Pécsi Munkás Sport Club sakk szakosztá­lya 1977. évi vegyesmester és mesterjelölt versenyét. A sakkversenynek az adott különös rangot, hogy a meghívott mesterek a Szov­jetunióból érkeztek, Lvov- ból, Pécs testvérvárosából, akik segítséget nyújtottak az eredményes rendezés­hez.A PMSC sakk szakosz­tálya csak három mester­rel és öt mesterjelölttel rendelkezik, a minősítő versenyen viszont legalább hat mesternek, vagy hat mesterjelöltnek kell részt vennie. A szovjet sakkozók mind magasabb minősítés­sel és sakk-élőponttal ren­delkeztek, így a verseny magas színvonalúvá vált.A pécsi versenyzők kö­zül a vegyesmesteri cso­portban egyedül Karsa László mester ért el do­bogós helyezést, míg a ve­gyesmester-jelöltek cso­portjában Bereczki PéterI. osztályú versenyző. így

A kitűnően védő Názer ezúttal dr. Ilanvas lövését védi nagy bravúrral a II. 
üzem—Központ rangadóján. Iteller Gábor felvétele

Lővészet: Bajnokság 
új formában
Az I. forduló tanulságai 
Központi irányítás 
Pisztolyosok a lőállásbán

és Anyagosztály mögött. Az ÉDÜ megszerezte máso­dik győzelmét az utóbbi mérkőzéseken visszaeső Klub ellen (5:2). A III. üzem 9:0-ra győzött az öntöde csapata ellen, de a vesztes óvott, hogy Gro- sin jogtalanul szerepelt aIII. üzem csapatában. Elő­zőleg hat mérkőzésen a Klub színeiben játszott. Döntés később lesz. Rend­kívül szoros a góllövők él­mezőnye. A hetedik fordu­ló után eddig legtöbbször Losonczy (17-szer) talált az ellenfél hálójába, őt követi a szolgáltatós Szente (15) és Veres (Kutató-mélyfú­ró), Bukszár (Anyagosztály) 13—13 góllal.. Figyelmet érdemelnek a május 16-án sorra kerülő mérkőzések. íme a párosí­tás: II. üzem—IV. üzem,II. üzem gépészet—III. üzem, öntöde—ÉDÜ, Klub —Kis-kut., Kutató-mélyfú­ró—Anyagosztály, Szolgál- tató—Központ. A mérkőzé­seket sorrend szerint 17, illetve 18 órai kezdettel játszák az újmecsekaljai sporttelepen.
K. M.

a PMSC szempontjából ebben a versenyben Karsa László bebizonyította, hogy az elmúlt évben méltán szerezte meg a sakkmeste­ri minősítést, mert többek között most megelőzte Zsel- jandinov nemzetközi mes­tert, míg Bereczki Péter mesterjelölt minősítést szerzett azzal, hogy cso­portjában első lett.A szovjet sakkozóktól a PMSC sakkozói sokat ta­nulhatnak, mert a lvoviak a Szovjetunióban a máso­dik helyezettek. A verseny befejezésekor meghívást kapott Karsa László mes­ter egy Ívovi egyéni nem­zetközi versenyre, míg a PMSC sakkszakosztályát novemberben egyhetes sakk-edzőtáborba hívták meg, hogy a sakkelméletet minél jobban elsajátíthas­sák. A verseny lebonyolí­tásához segítséget nyújtott a Megyei Sporthivatal, a PMSC és a Mecseki Érc­bányászati Vállalat.
Dr. Marton István

A vállalati tömegsport bizottság — az MHSZ ve­zetősége egyetértésével — megszüntette a hagyomá­nyos 10 lövéses bajnoksá­got. Helyette a kornak és a magasabb követelmé­nyeknek megfelelő, új ver­senyformát szervezett. Ez pedig a 30 lövéses, három testhelyzetű — fekvő, ál­ló, térdelő — bajnokság bevezetése, amely ponto­san megegyezik az orszá­gos bányász döntők ver­senykiírásával. Ez a for­ma több variációt nyújt a lövész számára, fokmérője lehet a versenyzők képes­ségének és igazságosabbá válhat az egyéni és csa­patversenyek rangsorolása.A női bajnokságban’ nincs különösebb változás, továbbra is maradt a fek­vő testhelyzet, csupán a lövések száma 10-ről 20- ra emelkedett. Az Ércbá­nyász Kupa első forduló­ján túl vannak a csapatok. A központilag irányított verseny igazolta, hogy he­lyes és szükséges az új versenyforma. A csapatok saját üzemi lőterükön ver­senyeznek a megadott idő­pontban és a hazai pálya előnye jobb eredmények elérését biztosítja.Ezek után nézzük az el­ső forduló eredményeit. Férfiak versenyében — csa­pat 5 fő — az ÉDÜ csa­pata vezet 1158 köregység­gel az 1054—1054 körös IV-es és Il-es üzem előtt. További eredmények, in­as üzem 983 kör. Szolgál­tató 930 kör, Kutató-mély­fúró 905 kör és Kis-kut. 724 kör.Egyéni összetettben az első forduló után Szigeti József (ÉDÜ) vezet 260 körrel klubtársa, Tari Im­re (251 kör) előtt. Török Imre (IV. üzem) 235 kör­rel harmadik, Járó Béla (II. üzem) 234 köregység­gel a negyedik.A női 20 lövéses csapat­versenyben első a Kutató­mélyfúró 671 körrel, őt kö­

veti 662 körrel a II. üzem, míg a múlt évi bajnok ÉDÜ 641 körrel a harma­dik. További sorrend: Szol­gáltató 535, IV. üzem 510,III. üzem 496, Kis-kut. 366 körrel. Az egyéni ranglista élén Szána Istvánná (Ku­tató-mélyfúró) áll 181 kör- | rel Zsigovics Jánosné, Bo- zóki Ferencné (II. üzemi versenyzők) — 175—175 kör — előtt.A férfi 20 lövéses pisz­tolyversenyben a Szolgál­tató csapata 519 körrel ve­zet az ÉDÜ — 513 — és a II. üzem — 430 — előtt. Szorosan felzárkózva köve­ti a Kutató-mélyfúró 427 és a IV. üzem 400 körrel, leszakadva a III. üzem 390 körrel zárja a mezőnyt. Egyéniben a Szolgáltató üzem versenyzője, Jillek Szabolcs vdzet 181 körrel, Molnár Gábor (ÉDÜ) 176 és Tompa István (ÉDÜ) 176 kör ellen. Az első for­duló eredményei a várako­zásnak megfeleltek.
Kovács Miklós

Továbbjutottak a MÉV csapatai

SZMT Kupa
Kezdődik az SZMT Ku­pa kispályás labdarúgó­bajnokság nyitánya. A rendszeresen kiírt bajnok­ság évek óta nagy népsze­rűségnek örvend a megye területén, szűkebb körben a MÉV-nél is. Csapataink már elég türelmetlenül várják a rajtot, úgy lát­szik magasra csapott a já­tékkedv. Minden esetre ez jó jel, ha bizakodva és el­szántan vetik be magukat a küzdelembe. Vállalatun­kat tizenhárom csapat kép­viseli és nem titkolják: szeretnének bejutni a dön­tőbe. De melyik csapat nem szeretne? Az igaz,

A BALATONFÜREDI és a 
balatonmáriai vállalati üdülök 
június 1-én nyitnak. Az elő­
szezonban - jelentkezés hiá­
nyában — önköltséges helyet 
tudunk adni a kedvezményes 
üdülésre nem jogosultaknak.

VÁLLALATUNK fúvószene­
karával április 26-án ismét 
felvételt készített a Magyar 
Rádió. A stúdióban felvett há­
rom művet később tűzik mű­
sorra.

IGAZGATÓI utasítás készült 
a lakásgazdálkodásról. A kol­
lektív szerződésben szabályo­
zott kedvezményeken túlme­
nően az utasítás részletezi a 
kérelmezés rendjét, a nyilván­
tartás és könyvelés szabályait, 
s meghatározza a tennivaló­
kat szerződésszegés — a dol­
gozó hibájából eredő kilépés 
- esetére.

TOVÁBB folynak a társadal­
mi munkák a balatonmária- 
fürdői üdülőnkben. Az elmúlt 
időszakban a IV. sz. bánya­
üzem és az ÉDÜ dolgozói va­
kolathántást végeztek, a Szol­
gáltató üzem Volga szocialista 
brigádjának tagjai árkot ástak 
vízvezetékhez és a szennyvíz­
csatornához. A Kísérleti kuta­
tási és automatizálási üzem 
dolgozói festési-mázolási mun­
kákat végeztek.

A MUNKÄSSZALLÖ lakói 
megemlékezést tartottak má­
jus elseje tiszteletére. Ebből 
az alkalomból a Pécsi Nem­
zeti Színház művészei kis mű­
sort adtak a zsebszínpadon.

A FELÜGYELŐ bizottság áp­
rilis 2S-án ülést tartott válla­
latunknál. Értékelték vállala­
tunk 1976. évi tevékenységét, 
javaslatot tettek a munkák 
további javítására, felhívták 
figyelmünket többek között a 
hatékonyság további javításá­
ra, az önköltség csökkentésé-
re.

ASZTALITENISZ:

„viharos"
Mai napig vitatéma az asz­

taliteniszezők körében - a vá­
rosban is —, hogy a PMSC 
vezetősége az év elején meg­
szüntette az NB I szakosztá­
lyát, és ezzel felszámolta a 
tömegsportban is a rendsze­
res versenyzési lehetőséget. A 
kulturált körülményeket nyúj­
tó Tüzér utcai csarnok nem 
szolgálja már az asztalitenisz 
versenyeket. Az illetékesek 
úgy látják jobbnak, ha he­
lyette - a felső szervek be­
leegyezésével - a birkózók és 
súlyemelők helyzetét oldják 
meg véglegesen. Nem is ez 
volt az elsődleges baj, hogy 
„költöztettek”, hanem az, 
hogy helyette nem biztosítot­
tak azonos, vagy hasonló ter­
met az asztalitenisz verse­
nyekre. Utcára került a baj­
nokság, s az köztudomású, 
hogy asztalitenisz-bajnokságot 
szabad ég alatt megrendezni 
nem lehet.

S mi történt ezek után? Vi­
haros előjelekkel megkezdő­
dött a férfi és női csapatok 
bajnoksága a MÉV munkás­
szálló társalgójában, két asz­
talon, 18 együttes részvételé­
vel. A vállalati tömegsport bi­
zottság az idő rövidsége miatt

hogy tizenháromnak nem lehet, mégis külön elisme­rés illetné a vállalatot, ha a hatos döntőbe egy-két méves csapat is ott lenne. Az eddigi mérleg kedvező számunkra és jó lenne to­vább gyarapítani a trófeá­kat ...Az első bemutatkozás, az első mérkőzés eredménye ezt nem igazolja. Az ön­töde csapata idegenben 4:1 arányú vereséget szenve­dett a Sopiana csapatától csak úgy, mint a Szolgál­tató, mely 3:l-re, az Anyagosztály pedig 2:0-ra Hirden. A vesztesek az el­ső forduló után még egy- 

HArOM új televízió készülé­
ket kaptak a közelmúltban a 
munkásszálló lakói. Ezzel a 
lakók szórakozási lehetősége 
jelentősen bővült.

A VÁLLALAT vezetése ápri­
lis 28-án műszaki konferen­
ciát tartott az üzemi, válla­
lati vezetőállású dolgozók, va­
lamint a társadalmi szervek 
vezetőinek részvételével. Mát­
rai Árpád igazgatóhelyettes ér­
tékelte a vállalat és az üze­
mek első negyedévi munkáját 
és meghatározta a feladato­
kat.

Halálos 
balesetek

BIHARI JÓZSEF,
a IV. sz. bányaüzem 
vájára, április 25-én, 
31 éves korában, ba­
leset következtében 

elhunyt.

PATAKI NAGY 
BÉLA

csillés, a III. sz. bá­
nyaüzem dolgozója, 
április 28-án, 29 éves 
korában, baleset kö­
vetkeztében elhunyt.

SZERKESZTŐI üzenet. A 
szerkesztő bizottság legköze­
lebbi ülését május 24-én 14,30 
órakor tartja a Központ ta­
nácstermében.

Véget ért a 

bajnokság 
szükségmegoldást keresett. Ha 
nem is a legszerencsésebben 
de talált, mivel más választá­
sa nem volt. Nagyon sport­
szerűen a csapatok a rende­
zők segítségére siettek azzal, 
hogy a mérkőzéseket üzemük­
ben játszották le. Nagyon örü­
lünk, hogy a csapatoknál nem 
az áskálódás, hanem a játék 
iránti szeretet győzött, amely 
lehetővé tette a tavaszi baj­
nokság sikeres befejezését. 
Hasonlóan mint a múlt év­
ben, ősszel két csoportban 
folytatódik a küzdelem a baj­
noki címért és helyezésekért.

A tavaszi bajnokság ered­
ményei alapján az első cso­
portban a Központ, ÉDÜ A, 
Szolgáltató, III. üzem, PMSC, 
Kis-kut. csapatai kerültek. A 
másodikban az ÉDÜ B, Kuta­
tó-mélyfúró, Anyagosztály, 
Klub és a II. üzem együtte­
sei vívják a küzdelmeket. 
Mindkét csoportra vonatkozik, 
hogy a csapatok nem viszik 
magukkal a tavaszi eredmé­
nyeket. A női csapatverseny­
ben a Szolgáltató üzem csa­
pata szerezte meg a tavaszi 
elsőséget, a Központ és a III. 
üzem előtt.

K. M.

szer szerencsét próbálhat­nak. Ezúttal a visszavágón harcolhatják ki a tovább­jutást.Nagyarányú győzelmet aratott a III. üzem hazai pályán a VILLGÉP ellen (6:0), a Központ 4:1 arány­ban fektette kétvállra a Pécsi Szikrát, míg az édü- sök 3:l-re győzték le a DÉDÁSZ-t. A Kutató­mélyfúró Villányban, az ÉDÜ II. a Zsolnay, a IV- üzem Mohácson, a II. üzem a Pécsi ÁG, a Klub az ÉPFU ellen szerepel. A mérkőzésekre lapzártaután került sor. A II. for­duló mérkőzéseit május 20-ig játszák le a csapa­tok. Most érkezett: Hőerő­mű—Kis-kut. 3:3. Tovább­jutott a Hőerőmű — sor­solással. K. M.


